Cuaresma 2011 “Dejando que Dios entre en el corazón”
Lunes 28 de Marzo de 2011

Lunes 3ª semana de Cuaresma

Santoral: Sixto, Octavio 

2 Reyes 5,1-15a Muchos leprosos había en Israel, sin embargo, ninguno de ellos fue curado, más que Naamán, el sirio
Salmo responsorial: 41 Mi alma tiene sed del Dios vivo: ¿cuándo veré el rostro de Dios? 

Lucas 4,24-30 Jesús, igual que Elías y Eliseo, no ha sido enviado únicamente a los judíos 

En aquel tiempo, dijo Jesús al pueblo en la sinagoga de Nazaret: "Os aseguro que ningún profeta es bien mirado en su tierra. Os garantizo que en Israel había muchas viudas en tiempos de Elías, cuando estuvo cerrado el cielo tres años y seis meses, y hubo una gran hambre en todo el país; sin embargo, a ninguna de ellas fue enviado Elías, más que a una viuda de Sarepta, en el territorio de Sidón. Y muchos leprosos había en Israel en tiempos del profeta Eliseo; sin embargo, ninguno de ellos fue curado, más que Naamán, el sirio." 

Al oír esto, todos en la sinagoga se pusieron furiosos y, levantándose, lo empujaron fuera del pueblo hasta un barranco del monte en donde se alzaba su pueblo, con intención de despeñarlo. Pero Jesús se abrió paso entre ellos y se alejaba. 
Dios nuca castiga, pero si permite y deja suceder y ese momento el Señor nos habla para que de alguna manera respondamos. Hoy el rey de Siria (2 reyes 5,1-15) lleno de prepotencia desafía a Dios para que Dios a través del Profeta Eliseo le ordena que se bañe en el Jordán. Toda una decepción. Toda una ofensa. Pero cuando más puede las ganas de… que… su enfermedad desapareció.


A nosotros nos corresponde, en estos momentos, buscar ese Dios (Salmo 41) para comprender que Dios no impone, sino que Dios acepta la invitación de cada uno. Obligados ni para el cielo. 

Entere aquella viuda y el rey hay una diferencia enorme. La viuda supo espera. El rey antepuso su poderío al de Dios. Pero aún así, Dios actúa cuando el arrogante o el humilde se lo permiten.

Ser "testigo de Cristo" en palabras y obras es una responsabilidad que comparten todos los bautizados y que implica diferentes condiciones.
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