Cuaresma 2011 “Dejando que Dios entre en el corazón”
Lunes 11 de Abril de 2011 Lunes 5ª semana de Cuaresma

Santoral: Estanislao 

Daniel 13,1-9.15-17.19-30.33-62 Ahora tengo que morir, siendo inocente 

Salmo responsorial: 22 Aunque camine por cañadas oscuras, nada temo, porque tú vas conmigo. 

Juan 8,1-11 El que esté sin pecado, que le tire la primera piedra 

En aquel tiempo, Jesús se retiró al monte de los Olivos. Al amanecer se presentó de nuevo en el templo, y todo el pueblo acudía a él, y, sentándose, les enseñaba. Los escribas y los fariseos le traen una mujer sorprendida en adulterio y, colocándola en medio, le dijeron: "Maestro, esta mujer ha sido sorprendida en flagrante adulterio. La ley de Moisés nos manda apedrear a las adúlteras; tú, ¿qué dices?" Le preguntaban esto para comprometerlo y poder acusarlo. Pero Jesús, inclinándose, escribía con el dedo en el suelo. Como insistían en preguntarle, se incorporó y les dijo: "El que esté sin pecado, que le tire la primera piedra." E inclinándose otra vez, siguió escribiendo. Ellos, al oírlo, se fueron escabullendo uno a uno, empezando por los más viejos. Y quedó solo Jesús, con la mujer, que seguía allí delante. Jesús se incorporó y le preguntó: "Mujer, ¿dónde están tus acusadores?; ¿ninguno te ha condenado?" Ella contestó: "Ninguno, Señor." Jesús dijo: "Tampoco yo te condeno. Anda, y en adelante no peques más."
  


El pecado jamás va a vencer el amor de Dios y mucho menos su misericordia. Ante la mujer pecadora Jesús deja bien claro: “Dios no quiere la muerte del pecador sino que se convierta y viva.” Los que la acusan son más pecadores que ella. Siempre el malo condena a mayor castigo a quien se le parece. Los escribas y fariseos son modelo de intransigencia y de intolerancia y deciden eliminar a sus adversarios –incluido el mismo Jesús- por medio del terror.


Que bella figura, la de hoy, nos presenta Jesús donde por encima de todo está la dignidad de la persona. Es un  Dios fuerte lleno de ternura. Deja a un lado el legalismo. Su única ley el amor y nadie le van a ganar. Convertirla es mucho mejor que apedrearla; ordenarla y salvarla es mucho mejor que condenarla...
Hay un pecado estructural (Juan Pablo II) Las fuentes del pecado social están en el corazón del ser humano... Nadie quiere echarle la culpa y todos son responsables... de la ola de crímenes y violencia. La salvación comienza arrancando del pecado a cada ser humano...


Para todos en este día: No peques más…


"Dios, creador de todas las cosas y Señor del cosmos, está unido con cada hombre y mujer por una relación de amor".
 (Juan Pablo II)
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