La Pascua es el regalo del amor de Dios. Disfrútala y comunícala.
Lunes 02 de Mayo de 2011 Lunes 2ª semana de Pascua

Santoral: Atanasio 

Hechos 4,23-31 Al terminar la oración, los llenó a todos el Espíritu Santo, y anunciaban con valentía la palabra de Dios 

Salmo responsorial: 2 Dichosos los que se refugian en ti, Señor. 

Juan 3,1-8 El que no nazca de nuevo no puede ver el reino de Dios 

Había un fariseo llamado Nicodemo, jefe judío. Éste fue a ver a Jesús de noche y le dijo: "Rabí, sabemos que has venido de parte de Dios, como maestro; porque nadie puede hacer los signos que tú haces si Dios no está con él." Jesús le contestó: "Te lo aseguro, el que no nazca de nuevo no puede ver el reino de Dios." Nicodemo le pregunta: "¿Cómo puede nacer un hombre, siendo viejo? ¿Acaso puede por segunda vez entrar en el vientre de su madre y nacer?" Jesús le contestó: "Te lo aseguro, el que no nazca de agua y de Espíritu no puede entrar en el reino de Dios. Lo que nace de la carne es carne, lo que nace del Espíritu es espíritu. No te extrañes de que te haya dicho: "Tenéis que nacer de nuevo"; el viento sopla donde quiere y oyes su ruido, pero no sabes de dónde viene ni a dónde va. Así es todo el que ha nacido del Espíritu."

En un mundo donde la venganza y la guerra son los pilares fundamentales. En una sociedad donde hay alegría por la muerte del malo. Osama Bin L. muchos se alegran y se pierde la compasión y se alejan de la misma fuerza que llevó de la mano al que obró mal. 


Hay que nacer de nuevo. Hay que purificarse. Hay que pensar en el perdón y la paz antes que en la furia de la venganza. Te lo aseguro, el que no nazca de agua y de Espíritu no puede entrar en el reino de Dios.

Cada día es un regalo de Dios para que aceptemos su amor y en ese amor vivamos para continuar llevando la paz como serio mundo que más que defendiendo la vida, celebre la vida cada día.

"Es un tema más actual que nunca en estos meses en los que estamos preocupados no sólo por la situación en Irak, sino también por tantos focos de violencia y de guerra, que se han encendido en otros continentes. Todo esto hace más urgente una auténtica educación a la paz".

 (Juan Pablo II)
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