La Pascua es el regalo del amor de Dios. Disfrútala y comunícala.
Viernes 13 de Mayo de 2011

Santoral: Fátima 

Hechos 9,1-20 Es un instrumento elegido por mí para dar a conocer mi nombre a los pueblos 

Salmo responsorial: 116 Id al mundo entero y proclamad el Evangelio. 

Juan 6,52-59 Mi carne es verdadera comida, y mi sangre es verdadera bebida 

En aquel tiempo, disputaban los judíos entre sí: "¿Cómo puede éste darnos a comer su carne?" Entonces Jesús les dijo: "Os aseguro que si no coméis la carne del Hijo del hombre y no bebéis su sangre, no tenéis vida en vosotros. El que come mi carne y bebe mi sangre tiene vida eterna, y yo lo resucitaré en el último día. Mi carne es verdadera comida, y mi sangre es verdadera bebida. El que come mi carne y bebe mi sangre habita en mí y yo en él. El Padre que vive me ha enviado, y yo vivo por el Padre; del mismo modo, el que me come vivirá por mí. Éste es el pan que ha bajado del cielo: no como el de vuestros padres, que lo comieron y murieron; el que come este pan vivirá para siempre." Esto lo dijo Jesús en la sinagoga, cuando enseñaba en Cafarnaún.

Por tener la gente hace desastres que luego les toca recoger como fruto a lo sembrado. El poder del materialismo es devastador. Saulo, Pablo de Tarso lleno del odio a los primeros cristianos, obtiene el permiso para derrocar, aniquilar y destruir. Pero los caminos de Dios no son nuestros caminos y muchas veces, subimos como plumas y caemos como piedras. Por eso hay que hacer el bien y no mirar a quien. Saber que Dios hace un día tras otro. Pablo es tumbado de su flamante caballo y su vista quitada. Para que un humilde hombre le sanara en nombre de amor de Dios.

Hoy Jesús se nos presenta como el alimento que nos da la fortaleza para no caer en la terrible tentación del desprecio por el otro, la otra que son, en definitivamente, nuestros hermanos. Es un alimento necesario para el camino. No es nada de obligación, pero si necesario.
La Eucaristía es tensión hacia la meta, pregustar el gozo pleno prometido por Cristo» (N. 18).
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