La Pascua es el regalo del amor de Dios. Disfrútala y comunícala.
Viernes 27 de Mayo de 2011

Santoral: Agustín de Cantorbery

Hechos 15,22-31Hemos decidido, el Espíritu Santo y nosotros, no imponeros más cargas que las indispensables
Salmo responsorial: 56Te daré gracias ante los pueblos, Señor.
Juan 15,12-17 Esto os mando: que os améis unos a otros
En aquel tiempo, dijo Jesús a sus discípulos: "Éste es mi mandamiento: que os améis unos a otros como yo os he amado. Nadie tiene amor más grande que el que da la vida por sus amigos. Vosotros sois mis amigos, si hacéis lo que yo os mando. Ya no os llamo siervos, porque el siervo no sabe lo que hace su señor: a vosotros os llamo amigos, porque todo lo que he oído a mi Padre os lo he dado a conocer. No sois vosotros los que me habéis elegido, soy yo quien os he elegido y os he destinado para que vayáis y deis fruto, y vuestro fruto dure. De modo que lo que pidáis al Padre en mi nombre os lo dé. Esto os mando: que os améis unos a otros."
El tema del amor siempre estará presente y nunca dejará de estarlo. Pues el amor es lo que hace que Dios exista y nosotros vivamos. Más que un mandato es la vida, Cristo nos ha enseñado el amor y nos ha ordenado amar. Sin ese amor y no otro, no se puede vivir. Por eso, hay que aprender a amar y vivir en el amor.

Vivirlo es una exigencia que implica dar la vida. Es una exigencia de siempre. No tanto como la antigua, pues allá había venganza, y castigo para los enemigos, aquí, en la Nueva ley, Jesucristo, hay perdón, comprensión. Nada de desprecio o venganza.

Si Dios es el Sumo Bien, el amor es su camino y desde ahí es que nos podemos encontrar con Dios. No hay otro camino.

"El amor será fermento de paz, cuando la gente sienta las necesidades de los demás como propias y comparta con ellos lo que posee, empezando por los valores del espíritu."

 (Juan Pablo II)
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