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Parroquia Santa Ana de Caigüire


Año 2009		Nro. 52		4 de enero


Solemnidad de la Epifanía del Señor. Reyes Magos


	Señor, Dios nuestro, que por medio de una estrella, diste a conocer en este día, a todos los pueblos el nacimiento de tu Hijo, concede a los que ya te conocemos por la fe, llegar a contemplar, cara a cara, la hermosura de tu inmensa gloria. Por nuestro Señor Jesucristo…Amén.


Isaías 60, 1-6: La gloria del Señor amanece sobre ti


Salmo 71 Que te adoren, Señor, todos los pueblos.


Efesios 3, 2-6: Ha sido revelado también a los gentiles 


	Mateo 2, 1- 12 Venimos de Oriente para adorar al Rey “Jesús nació en Belén de Judá, en tiempos del rey Herodes. Unos magos de Oriente llegaron entonces a Jerusalén y preguntaron: ¿Dónde está el rey de los judíos que acaba de nacer? Porque vimos surgir su estrella y hemos venido a adorarlo. Al enterarse de esto, el rey


Herodes se sobresaltó y toda Jerusalén con él. Convocó entonces a los sumos sacerdotes y a los escribas del pueblo y les preguntó dónde tenía que nacer el Mesías. Ellos le contestaron: En Belén de Judá, porque así lo ha escrito el profeta: Y tú, Belén, tierra de Judá, no eres en manera alguna la menor entre las ciudades ilustres de Judá, pues de ti saldrá un jefe, que será el pastor de mi pueblo, Israel. Entonces Herodes llamó en secreto a los magos, para que le precisaran el tiempo en que se les había aparecido la estrella y los mandó a Belén, diciéndoles: Vayan a averiguar cuidadosamente qué hay de ese niño, y cuando lo encuentren, avísenme para que yo también vaya a adorarlo. Después de oír al rey, los magos se pusieron en camino, y de pronto la estrella que habían visto surgir, comenzó a guiarlos, hasta que se detuvo encima de donde estaba el niño. Al ver de nuevo la estrella, se llenaron de inmensa alegría. Entraron en la casa y vieron al niño con María, su madre, y postrándose, lo adoraron. Después, abriendo sus cofres, le ofrecieron regalos: oro, incienso y mirra. Advertidos durante el sueño de que no volvieran a Herodes, regresaron a su tierra por otro camino”














Detrás de las palabras


Gira ahora


Una vez hace unos meses, me tocó ir a un lugar alejado de mi ciudad, donde el camino era tan estrecho que apenas podían pasar dos vehículos, y a un lado del camino había montaña y al otro un precipicio de como de 40 metros de altura.


Pregunté a un hombre que caminaba si faltaba mucho para llegar a mi destino, y me dijo que la entrada había quedado 1 Km. atrás. En ese momento empecé a descender más y más, buscando un lugar donde el coche pudiera dar la vuelta. Al no encontrarlo, me empecé a desesperar, pues por mas que avanzaba no podía dar marcha atrás, y mas bien me alejaba cada vez más de mi destino real. En aquel momento lo que mas deseaba era un lugar donde pudiera "dar la vuelta" y regresar. En esa ocasión tuve que bajar aproximadamente 4 Km. para poder girar y volver.


—————


¿Sabes?, muchas veces hemos dejado atrás el buen camino, tal vez has dejado ya muy lejos tu amistad con Dios.


Pero tú tienes una ventaja con respecto a mi en la historia, y es que tu no tienes que esperar mas para volver hacia Dios. Lo único que debes hacer es dar la espalda a "tu camino" y darle la cara a Dios. Cambiar completamente tu rumbo.


¡Vuelve! no te alejes mas, pues tienes la oportunidad de volver en este momento a los brazos de tu Creador, que esperan abiertos tu regreso. Y no tendrás un regaño por parte de Dios, pues lo que El más anhela es que vuelvas.


No lo dudes... ¡¡¡GIRA AHORA!!! Y no te alejes mas... el próximo lugar para "girar" puede estar lejos. Depende de ti.


Pensar no cuesta nada


Evasión


Un visitante refería la historia de un santo que quería ir a visitar a un amigo suyo que estaba agonizando; pero, como le daba miedo viajar de noche, le dijo al sol:


- En nombre de Dios te ordeno que permanezcas en el cielo hasta que llegue yo a la aldea donde mi amigo agoniza.


Y el sol se detuvo en el cielo hasta que el santo llegó a la aldea.


El maestro sonrió y dijo:


¿No habría sido mejor que el santo hubiera vencido su miedo a viajar de noche?
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Los magos nos dan gran ejemplo en su búsqueda de la verdad


.Estuvieron dispuestos a correr grandes riesgos. Hombres en camellos, llevando tesoros por el desierto donde hay bandas de ladrones. 


Ellos buscaban al Mesías y nada ni nadie los detuvo. 


Fueron humildes, preguntaron a otros como llegar.


Los Magos llegan a Jerusalén, Mateo 2,2». ¿Dónde está el Rey de los judíos que ha nacido? Pues vimos su estrella en el Oriente y hemos venido a adorarle» preguntan a los habitantes de Jerusalén.


Al llegar donde le niño ofrecieron: Oro: rey. Incienso: Dios. Mirra: ungüento para las heridas. 


Pero los Magos se llevaron MAYOR RIQUEZA: conocieron a Jesús.


Para pensarlo


Mira siempre a Cristo para que no te falte la luz...


Nos encontramos ya en el nuevo año, y empezamos a mirar hacia adelante, hacia lo que nos espera. Y Dios vuelve a salirnos al encuentro, con su tienda de campaña al hombro, y nos pide un hueco en el corazón.


Tenemos dos posibilidades: acogerlo, como María, o rechazarlo, como los posaderos de Belén


Para saber PECADO ORIGINAL: el primer pecado cometido por los primeros humanos desobedeciendo a Dios.


Minutos de Sabiduría


Cada día, al despertar, haz afirmaciones positivas de alegría y de victoria, procurando construir en torno tuyo un ambiente de serenidad y de armonía.


Aprende a sonreír de corazón a todos: parientes, amigos, conocidos, de tal forma que baste tu presencia para que la alegría penetre en el corazón de los que lo tienen abierto.


Y verificarás la felicidad que esto te causará.





�





La primera lectura 


Los judíos repatriados, llegados de Mesopotamia, tratan de revivir y mantener la fe de Israel


Además nos pone en sintonía con los símbolos de la celebración de hoy: la luz que guía a los pueblos a Jerusalén será como la de la estrella que guía a los magos del evangelio.


En la segunda lectura


Afirma que Cristo ha nacido entre nosotros para dar a conocer el amor de Dios y su salvación a judíos y a paganos, sin distinción de raza ni de condición





1. JESÚS ES LA VERDADERA LUZ, QUE ILUMINA A TODO EL QUE QUIERE VER... 


La Palabra de Dios, que se hace hombre para salvarnos, es la Luz, que nace en la sencillez de un pesebre, y desde allí comienza a mostrarnos con toda claridad nuestro origen, nuestro camino y nuestra meta.


Ya desde el pesebre desarma todas las maniobras de las tinieblas. Hasta cuando las tinieblas se lo quieren sacar de encima, pone en evidencia su Luz, que brilla más que nunca desde la Cruz.


Esta Luz que nace en el pesebre nos muestra que Dios nos ha bendecido en Cristo con toda clase de bienes espirituales, nos ha elegido en Cristo para que seamos santos, y nos hace valorar la esperanza a la que hemos sido llamados, nos dice San Pablo.


Por eso, nosotros que sabemos la oscuridad de las tinieblas que nos rodean, sabemos al mismo tiempo que:


2. HAY QUE ESTAR SIEMPRE CON JESÚS, PARA


QUE NO NOS FALTE LA LUZ... 


Así, cuando nos gana la tristeza o la amargura, cuando llega el desaliento, hay que volver a Jesús, de quien nos vendrá siempre la luz. Jesús siempre nos iluminará desde la sencillez del pesebre, nos hablará con claridad desde su Palabra, siempre viva en los Evangelios y en la predicación de la Iglesia, y estará esperándonos, lleno de Luz, desde el silencio elocuente en el Sagrario...


Para pensar


Nadie está libre de decir estupideces, lo grave es decirlas con énfasis.











