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Parroquia Santa Ana de Caigüire


Año 2009                   Nro. 53       8 de enero


CONOCER ES CONVOCAR


Señor, Dios nuestro, que por medio de tu Hijo has hecho brillar la luz eterna de tu divinidad ante todas las naciones, haz que tu pueblo descubra plenamente el misterio de Cristo, su redentor, para que, en virtud de este misterio, pueda llegar a gozar de aquella luz que no tiene ocaso. Por nuestro Señor Jesucristo…


1 Juan 4,19-5,4: “Quien ama a Dios, ame también a su hermano” 


Salmo 71 Que te adoren, Señor, todos los pueblos.


	Lucas 4,14-22a: Hoy se cumple esta Escritura “En aquel tiempo, con la fuerza del Espíritu, Jesús volvió a Galilea. Iba enseñando en las sinagogas; todos lo alababan y su fama se extendió por toda la región. Fue también a Nazaret, donde se había criado. Entró en la sinagoga, como era su costumbre hacerlo los sábados, y se levantó para hacer la lectura. Se le dio el volumen del profeta Isaías, lo desenrolló y encontró el pasaje en que estaba escrito: El espíritu del Señor está sobre mí, porque me ha ungido para llevar a los pobres la buena nueva, para anunciar la liberación a los cautivos y la curación a los ciegos, para dar libertad a los oprimidos y proclamar el año de gracia del Señor. Enrolló el volumen, lo devolvió al encargado y se sentó. Los ojos de todos los asistentes a la sinagoga estaban fijos en él. Entonces comenzó a hablar, diciendo: “Hoy mismo se ha cumplido este pasaje de la Escritura que acaban de oír”. Todos le daban su aprobación y admiraban la sabiduría de las palabras que salían de sus labios”











Pero el AMOR confundido lloró,  y pensó que no quería morir y  con valentía y fortaleza se impuso sobre ellos y los venció.  Año tras año, el ODIO siguió en su lucha enviando a sus más hirientes compañeros, envió a la FRIALDAD, al EGOISMO,  la INDIFERENCIA, la POBREZA,  la ENFERMEDAD y a muchos otros que fracasaron siempre porque cuando el "AMOR" se sentía desfallecer tomaba de nuevo fuerzas y todo lo superaba.


El ODIO convencido de que el AMOR era invencible les dijo a los demás: “¡Nada que hacer! El AMOR ha soportado todo, llevamos muchos años insistiendo Y no lo logramos" De pronto, de un rincón del salón se levantó un sentimiento poco  conocido y que vestía todo de negro y con un sombrero gigante que caía sobre su rostro y no lo dejaba ver; su aspecto era fúnebre como el de la muerte,"YO MATARE AL AMOR", "YO MATARE AL AMOR", dijo con seguridad. Todos se preguntaron quien era ese Que pretendía hacer solo, lo que ninguno había podido.  El ODIO dijo sin perder tiempo: "VE Y HAZLO!" Tan solo había pasado algún tiempo cuando el ODIO volvió a llamar a todos los malos sentimientos para comunicarles que después de mucho esperar ¡EL AMOR HABIA MUERTO!


Entonces, el sentimiento del sombrero negro habló: “Ahí les entrego al AMOR totalmente muerto y destrozado"  Y sin decir mas se marchó“ ¡Espera!” dijo el ODIO,  “¿En tan poco tiempo lo eliminaste por completo?  ¿Lo desesperaste y  no hizo el menor esfuerzo para vivir? ¿Quién eres? El sentimiento levantó  por primera vez su horrible rostro y dijo: SOY  LA RUTINA


BOLLITOS DE TERNURA Ingredientes:


1 nene y/o nena (o más)


1 mamá     1 papá


2 tazas de cariño      1/2 taza de dulzura


3 cucharadas de polvo de ternura


2 yemas de corazón    1 medida de comprensión


3 medidas de paciencia  2 cucharadas de alegría


Preparación:


Se tamizan juntos la mamá, el papá, la nena y/o el nene, el cariño, el polvo de ternura y la dulzura. Se agrega la paciencia mezclada con la comprensión, bien batida con el tenedor. Se le unen las yemas de corazón y alegría. Se alisa ligeramente la masa y se deja reposar en el hogar de tres a cuatro años. Se estira la masa y se cubre de besitos y mimos mojados de dulzura.


Se coloca sobre una bandeja de hogar feliz, se cuece en horno cálido toda la vida.


Una vez retirado del horno, se sirve todos los días y a cualquier hora. ¡Eso es una familia!


mrivassnchez@gmail.com





"La declaración del Perdón es la clave para liberarte". 


¿Con qué personas estás resentido? 


¿A quién no puedes perdonar? 


¿Tú eres infalible y por eso no puedes perdonar los errores ajenos? 


"Perdona para que puedas ser perdonado" 


"Recuerda que con la vara que mides, serás medido..."  





NO DEJES MORIR AL AMOR…


Hubo una vez en la historia del mundo  un día terrible en el que el odio, que es el rey de los malos sentimientos,  los defectos y las malas virtudes,  convocó a una reunión urgente con todos ellos.


Todos los sentimientos negros del mundo y los deseos más perversos del corazón humano llegaron a esta reunión con curiosidad de saber cual era el propósito.


Cuando estuvieron todos habló el ODIO y dijo: "los he reunido aquí a todos porque deseo con todas mis fuerzas matar a alguien".


Los asistentes no se extrañaron mucho pues era el ODIO que estaba hablando y el siempre quiere matar a alguien,  sin embargo todos se preguntaban entre si, quien sería tan difícil de matar para que el ODIO los necesitara a todos."QUIERO QUE MATEN AL AMOR", dijo. Muchos sonrieron malévolamente pues más de uno le tenía ganas. El primer voluntario fue el MAL CARACTER, quien dijo:  �“Yo iré y les aseguro que en un año el AMOR habrá muerto, provocaré tal discordia y rabia que no lo soportará" Al cabo de un año se reunieron otra vez y al escuchar el reporte del MAL CARACTER quedaron muy decepcionados. “Lo siento, lo intenté todo pero cada vez que yo sembraba una discordia, el AMOR la superaba y salía adelante. Fue entonces cuando muy diligente se ofreció la AMBICION, que haciendo alarde de su poder dijo: “En vista de que el Mal Carácter fracasó, iré yo. Desviaré la atención del AMOR hacia el deseo por la riqueza y por el poder. �Eso nunca lo ignorará.”


Y empezó la AMBICION el ataque hacia  �su  víctima quien efectivamente cayó herida pero después de luchar por salir adelante renunció a todo deseo desbordado de poder y triunfó de nuevo. 


Furioso el ODIO por el fracaso de la AMBICION envió a los CELOS, quienes burlones y perversos inventaban toda clase de artimañas y situaciones para despistar al AMOR y lastimarlo con dudas y sospechas infundadas.





FLAQUEZAS HUMANAS  


"Deficiente" Es aquel que no consigue modificar su vida, aceptando las imposiciones de otras personas de la sociedad en que vive,  sin tener conciencia de que él es dueño de su destino.


"Loco"  es quien no procura ser feliz con lo que posee. 


"Ciego" Es aquel que no ve su prójimo morir de frío, de hambre, de miseria, y sólo tiene ojos para sus míseros problemas y pequeños dolores.


"Sordo"


Es aquel que no tiene tiempo de oír un desahogo de un amigo, o el llamado de un hermano. 


Pues está siempre apresado en el trabajo y no quiere gastar su tiempo y dinero en cosas “vanas”.


"Mudo" Es aquel que no consigue decir lo que siente y se esconde detrás de la máscara de la hipocresía. 


"Paralítico" Es quien no consigue caminar en dirección de aquellos que necesitan de su ayuda.


"Diabético" Es quien no consigue ser dulce. 


“Enano" Es quien no sabe dejar al amor crecer.


Y, finalmente, la peor de las deficiencias  es ser miserable, pues "Miserables" son todos aquellos que no consiguen hablar con Dios.





El perdón es una expresión de amor. 


El perdón nos libera de ataduras que nos amargan el alma y enferman el cuerpo. 


No significa que estés de acuerdo con lo que pasó, ni que lo apruebes.


Perdonar no significa dejar de darle importancia a lo que sucedió, ni darle la razón a alguien que te lastimó. 


Simplemente significa dejar de lado aquellos pensamientos  negativos que nos causaron dolor o enojo. 


El perdón se basa en la aceptación de lo que pasó. 


La falta de perdón te ata a las personas desde el resentimiento. Te tiene encadenado. 


La falta de perdón es el veneno más destructivo para el espíritu ya que neutraliza los recursos emocionales que tienes. 


El perdón es una declaración que puedes y debes renovar a diario. 


Muchas veces la persona más importante a la que tienes que perdonar es a ti mismo por todas las cosas que no fueron de la manera que pensabas. 








Jesús lee y comenta


Al Profeta Isaías en el capítulo 61


Este habla de proclamar el año de gracia del Señor


Jesús cerró el libro, lo devolvió al ayudante y se sentó. 


 “Hoy, en presencia de ustedes, se ha cumplido este pasaje de la Escritura”











