

Parroquia Santa Ana de Caigüire


Año 2009               Nro. 56       15 de enero


	Dios nuestro, que quisiste que tu Hijo muriera en la Cruz para salvar a todos los hombres, concédenos aceptar por su amor la cruz del sufrimiento aquí en la tierra, para poder gozar en el cielo los frutos de su redención. Por nuestro Señor Jesucristo... 


Hebreos 3,7-14: “Anímense los unos a los otros, mientras dure este "hoy" 


Salmo 77 No olvidemos las hazañas del Señor.


	Marcos 1,40-45: “La lepra se le quitó, y quedó limpio” “En aquel tiempo, Jesús dijo a Nicodemo: Nadie ha subido al cielo sino el Hijo del hombre, que bajó del cielo y está en el cielo. Así como Moisés levantó la serpiente en el desierto, así tiene que ser levantado el Hijo del hombre, para que todo el que crea en él tenga vida eterna. Porque tanto amó Dios al mundo, que le entregó a su Hijo único, para que todo el que crea en él no perezca, sino que tenga vida eterna. Porque Dios no envió a su Hijo para condenar al mundo, sino para que el mundo se salvara por él”


La lepra


Era la mayor muralla social y, al mismo tiempo, una enfermedad que sólo Dios podía curar ante la petición humilde del “impuro”


El leproso es marginado por su enfermedad, consecuencia de su pecado, según la tradición judía.


Entonces Jesús


Jesús no repara en tocar lo intocable y, en lugar de quedar contaminado, comunica su propia “pureza”


El segregado queda reintegrado. 


Es un gesto grandioso y revelador. 


El leproso es invitado a no proclamar su curación, pero en cambio se convierte en testigo de la acción de Jesús y anuncia abiertamente la acción liberadora de que ha sido objeto.


¿Cuántos leprosos en Cumaná, Venezuela?


Por la división y el enfrentamiento.


Por las disputas partidistas.


Jesús tiene el poder de integrar en su ministerio a todos y a todo


Rompe todos los esquemas de marginación; su práctica pretende abolir las fronteras que dividen a los hombres.








Queda prohibido no crear tu historia, dejar de dar las gracias a Dios por tu vida, no tener un momento para la gente que te necesita, no comprender que lo que la vida te da, también te lo quita.


Queda prohibido no buscar tu felicidad, no vivir tu vida con una actitud positiva, no pensar en que podemos ser mejores, no sentir que sin ti este mundo no sería igual.





CLINICA DEL ALMA


Médico Cirujano:


Jesucristo


Grado Honorífico:


Hijo de Dios Padre


Médico Auxiliar:


Espíritu Santo


Campo de Estudio:


El Corazón


Experiencia:


Infalible y Eterno


Residencia y Oficina:


En Todas Partes


Su Poder:


Ilimitado


Su Especialidad:


Lo Imposible


Su instrumento:


Poder


Su Obsequio:


Gracia


Su Libro de Recetas:


La Biblia


Enfermedades Para Sanar:


Todas


Precio del Tratamiento:


Fe


Garantía:


Absoluta


Sala de Operaciones:


El Altar


Hospital:


La Iglesia


Dieta:


Oración y Ayuno


Ejercicios:


Buenas Obras y Frutos


Acuda HOY mismo,


Consulta las 24 horas.








mrivassnchez@gmail.com





La gente que conoces afectan tu vida, las caídas y los triunfos que tu experimentas crean la persona que eres. Aun se puede aprender de las malas experiencias. Es más, quizás sean las más significativas en nuestras vidas.


Si alguien te hiere, te traiciona o rompe tu corazón le das gracias porque te ha enseñado la importancia de perdonar, de la confianza y a tener más cuidado de a quien le abres tu corazón.


Si alguien te ama ámalo tú a él no porque él te ama sino porque te ha enseñado a amar y al abrir tu corazón y tus ojos a las cosas pequeñas de la vida. Has que cada día cuente y aprecia cada momento además de aprender de todo lo que puedas aprender, porque quizás mas adelante no tengas la oportunidad de aprender lo que tienes que aprender de este momento. Entabla una conversación con gente que no hayas dialogado nunca y actualmente escúchalos y préstales atención.


Permítete enamorarte, liberarte y poner tu vista en un lugar bien alto. Mantén tu cabeza en alto porque tienes todo el derecho a hacerlo. Repítete a ti mismo que eres un individuo magnífico y créelo, sino crees en ti mismo nadie más lo hará tampoco. Crea tu propia vida encuéntrala y luego vívela....


QUEDA PROHIBIDO


Queda prohibido llorar sin aprender, levantarte un día sin saber que hacer, tener miedo a tus recuerdos.


Queda prohibido no sonreír a los problemas, no luchar por lo que quieres, abandonarlo todo por miedo, no convertir en realidad tus sueños.


Queda prohibido no demostrar tu amor, hacer que alguien pague tus dudas y mal humor.


Queda prohibido dejar a tus amigos, no intentar comprender lo que vivieron juntos, llamarles solo cuando los necesitas.


Queda prohibido no ser tu ante la gente, fingir ante las personas que no te importan, hacerte el gracioso con tal de que me recuerden, olvidar a toda la gente que te quiere.


Queda prohibido no hacer las cosas por ti mismo, no creer en Dios y hacer tu destino, tener miedo a la vida y a sus compromisos, no vivir cada día como si fuera un último suspiro.


Queda prohibido echar a alguien de menos sin alegrarte, olvidar sus ojos, su risa, todo porque sus caminos han dejado de abrazarse, olvidar su pasado y pagarlo con su presente.


Queda prohibido no intentar comprender a las personas, pensar que sus vidas valen más que la tuya, no saber que cada uno tiene su camino y su dicha.








EL PRESENTE


No existe un día más hermoso que el día de hoy


La suma de muchísimos esfuerzos forman mi pasado Mi pasado se compone de recuerdos alegres y tristes Algunos están fotografiados y ahora son cartulinas donde me veo pequeño, donde mi ciudad parece otra. El día de ayer pudo haber sido un hermoso día... 


Pero no puedo avanzar mirando constantemente hacia atrás Corro el riesgo de no ver los rostros de los que marchan a mi lado Acaso el día de mañana amanezca aun más hermoso...


Pero no puedo avanzar mirando solo el horizonte, corro el riesgo de no ver el paisaje que se habré a mí alrededor. Por eso, yo prefiero el día de hoy. Me gusta pisarlo, con fuerza gozar su sol o estremecerme con su frió, sentir como cada instante me dice!


PRESENTE! se que es muy breve, que pronto pasara, Que no voy a poder modificarlo luego, ni pasarlo en limpio... Como tampoco puedo planificar demasiado el día de mañana: es un lugar que todavía no existe Ayer, fui. Mañana seré. Hoy soy. Por eso, hoy te digo que te quiero... hoy te escucho...


Hoy te ofrezco disculpas por mis errores... hoy te ayudo hoy comparto lo que tengo... hoy me separo de ti sin guardarme ninguna palabra para mañana Porque hoy respiro, transpiro, veo, pienso, oigo, sufro, huelo, lloro, trabajo, toco, rió, amo... Hoy. Hoy estoy vivo. Como tu.


TODO PASA POR UNA RAZÓN


Algunas veces las personas llegan a nuestras vidas y rápidamente nos damos cuenta de que esto pasa porque debe de ser así para servir un propósito, para enseñar una lección, para descubrir quiénes somos en realidad, para enseñarnos lo que deseamos alcanzar.


Tú no sabes quiénes son estas personas, pero cuando fijas tus ojos en ellos sabes y comprendes que ellos afectarán tu vida de una manera profunda.


Algunas veces te pasan cosas que parecen horribles, dolorosas e injustas, pero en realización entiendes que sin que superes estas cosas nunca hubieras realizado tu potencial, tu fuerza, o el poder de tu corazón. Todo pasa por una razón en la vida.


Nada sucede por casualidad o por la suerte. Enfermedades, heridas, el amor, momentos perdidos de grandeza o de pura tonterías, todo ocurre para probar los limites de tu alma. Sin estas pequeñas pruebas la vida sería como una carretera recién pavimentada, suave y lisa. Una carretera directa sin rumbo a ningún lugar, plana cómoda y segura, más empañada y sin razón.











