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Parroquia Santa Ana de Caigüire


Conocer es Reconciliarnos


Año 2009       Nro. 78       26 de marzo


	Padre lleno de amor, que nos has concedido la gracia de purificarnos con el arrepentimiento y de santificarnos haciendo el bien a los demás, ayúdanos a permanecer fieles a tus mandamientos, para llegar bien dispuestos a las festividades pascuales. Por nuestro Señor Jesucristo... Amén.


Éx 32,7-14: “Arrepiéntete de la amenaza contra tu pueblo” 


Salmo 105 Perdona, Señor, las culpas de tu pueblo.


Jn 5,31-47: Ustedes nunca han escuchado su voz “En aquel tiempo, Jesús dijo a los judíos: Si yo diera testimonio de mí, mi testimonio no tendría valor; otro es el que da testimonio de mí y yo bien sé que ese testimonio que da de mí es válido. Ustedes enviaron mensajeros a Juan el Bautista y él dio testimonio de la verdad. No es que yo quiera apoyarme en el testimonio de un hombre. Si digo esto, es para que ustedes se salven. Juan era la lámpara que ardía y brillaba, y ustedes quisieron alegrarse un instante con su luz. Pero yo tengo un testimonio mejor que el de Juan: las obras que el Padre me ha concedido realizar y que son las que yo hago, dan testimonio de mí y me acreditan como enviado del Padre. El Padre, que me envió, ha dado testimonio de mí. Ustedes nunca han escuchado su voz ni han visto su rostro, y su palabra no habita en ustedes, porque no le creen al que él ha enviado. Ustedes estudian las Escrituras pensando encontrar en ellas vida eterna; pues bien, ellas son las que dan testimonio de mí. ¡Y ustedes no quieren venir a mí para tener vida! Yo no busco la gloria que viene de los hombres; es que los conozco y sé que el amor de Dios no está en ellos. Yo he venido en nombre de mi Padre y ustedes no me han recibido. Si otro viniera en nombre propio, a ése sí lo recibirían. ¿Cómo va a ser posible que crean ustedes, que aspiran a recibir gloria los unos de los otros y no buscan la gloria que sólo viene de Dios? No piensen que yo los voy a acusar ante el Padre; ya hay alguien que los acusa: Moisés, en quien ustedes tienen su esperanza. Si creyeran en Moisés, me creerían a mí, porque él escribió acerca de mí. Pero, si no dan fe a sus escritos, ¿cómo darán fe a mis palabras?”











OBSERVA TUS PENSAMIENTOS.


¿Sabias que lo que piensas de un problema es más importante y determinante que el problema en sí? Sé que muchas veces no es fácil enfrentarlos… pero, haz el esfuerzo de volverte más positivo y mejora tu actitud. Evita ser portador de malas noticias, no te involucres en chismes o comentarios negativos hacia otras personas… ¡vive y deja vivir!


ACEPTA LO QUE NO PUEDES CAMBIAR.


El pasado ya no importa, pues ya ocurrió; olvídate de los malos sentimientos; vive tu duelo; perdona y libérate del peso que por tanto tiempo has cargado. Ábrete a comenzar de nuevo; puedes progresar y cambiar tu situación personal. Toma tiempo pero es posible mejorar tu situación en la vida por difícil que sea. Comienza a ver los inconvenientes, como oportunidades y procura darle una respuesta creativa a cada situación.�ENTREGA EL 100% EN TODO MOMENTO.


Comprométete a dar y a recibir con abundancia; ofrece a quien te encuentras, siempre, un pequeño regalo: una sonrisa, unas gracias, un saludo, una palabra de aliento. Mantén en circulación la verdadera riqueza de la � HYPERLINK "http://www.elixiresparaelalma.com.ar/vida/" \o "Poemas, relatos y cuentos de vida" �vida�. Muestra interés, aprecio y comprensión por los demás. Silenciosamente envía pensamientos de � HYPERLINK "http://www.elixiresparaelalma.com.ar/amor/" \o "Poemas, relatos y cuentos de amor" �amor�, solidaridad, paz y alegría.


ÁBRETE A LA COMUNICACIÓN.


Crea puentes de comunicación que te permitan expresar y compartir tus ideas y sentimientos. Deja de esperar a que otros se comuniquen contigo, toma la iniciativa y acércate a ellos para compartir y crear soluciones. 









































mrivassnchez@gmail.com











DEJAR LIBRE... 


Dejar libre no significa que deje de ocuparme, quiere decir que no puedo hacerlo por otro. 


Dejar libre no es desentenderme, sino darme cuenta que yo no controlo a otro. 


Dejar libre no es capacitar, sino permitir que otro aprenda con las consecuencias naturales. 


Dejar libre es admitir la impotencia que significa, que el resultado no esté en mis manos. 


Dejar libre es no tratar de cambiar o culpara otro, pues sólo puedo cambiarme a mí mismo. 


Dejar libre es no cuidar de, sino preocuparme por. 


Dejar libre es no estar en el medio arreglando todo los resultados, sino permitir que los otros influyan en sus propios resultados. 


Dejar libre es no ser protector, es permitir que otro enfrente la realidad. Dejar libre no es negar, sino aceptar. 


Dejar libre es no criticar, sino tratar de convertirme en lo que sueño que puedo ser. Dejar libre es no lamentar el pasado sino crecer y vivir por el futuro. 


Dejar libre es temer menos y amar más.


GIMNASIO DEL ALMA... 


PON ORDEN EN TU VIDA.


Detén tu alocada carrera diaria ¿Adónde vas con tanta prisa? Ubícate. Haz una lista de lo importante y de lo urgente, ordena tus cosas pendientes por prioridad. Respira profundo y piensa con calma QUÉ quieres de la vida, cual es tu sueño… ¡y una vez que lo identifiques ve por él! Ponte metas pequeñas a corto plazo y cumple con ellas para que poco a poco, alcances metas mayores.


PRACTICA EL AGRADECIMIENTO. 


Lo más importante de todo lo que está ocurriendo en este momento es que…….. ¡Estas vivo! Estar vivo es un regalo… algo tienes que hacer, alguna misión que cumplir, ¿qué esperas? Agradece los dones que día a día te ofrece la vida, cuéntalos y haz buen uso de ellos, muchas veces tenemos más de lo que podemos disfrutar, pero nos cuesta trabajo reconocerlo.








Que difícil


Ha sido para la humanidad creer en Dios y en sus mensajeros. 


Moisés, en el Éxodo, se ha esforzado por que el pueblo no pierda la esperanza ni decline en la fe


Pero éste ha caído en la idolatría y desconoce que Dios fue quien lo liberó de la esclavitud. 


Jesús, por su parte, afronta calumnias y desprecios


Nosotros contamos con un valioso recurso para alimentar nuestra experiencia de fe.


Que es la Biblia


La Palabra de Dios es el testimonio que el pueblo de Dios y las comunidades cristianas nos han dejado como lámpara, a fin de que en ella encontremos las luces que fortalezcan nuestra esperanza y animen la búsqueda de un mundo mejor.








MADUREZ... 


MADUREZ es la habilidad de controlar y equilibrar pensamiento, voluntad y sentimientos. 


MADUREZ es paciencia. Es el saber posponer el placer inmediato en favor de un beneficio de largo plazo. 


MADUREZ es perseverancia. Es la habilidad para cumplir las metas y sacar adelante un proyecto o una situación a pesar de las dificultades. 


MADUREZ es la capacidad de tomar una decisión y sostenerla. Los inmaduros pasan su vida explotando posibilidades para al fin no hacer nada. 


MADUREZ es la capacidad de encarar disgustos y frustraciones, incomodidades y derrotas, sin queja ni abatimiento. 


MADUREZ es humildad. Es ser suficientemente grande para decir “me equivoqué” y, cuando se esté en lo correcto, la persona madura no necesita experimentar la satisfacción de decir “te lo dije”. 


MADUREZ significa confiabilidad. Mantener la palabra, superar las crisis. Los inmaduros son maestros de la excusa; son los confusos y desorganizados. Sus vidas son una confusión de promesas rotas, amigos perdidos, negocios sin terminar y buenas intenciones que nunca se convierten en realidad. 


MADUREZ es el arte de vivir en paz y armonía con las personas y las cosas que nos rodean.











