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PARTICIPA... NOS QUEDA TANTO POR HACER


Parroquia Santa Ana de Caigûire


Jueves 28 de agosto. San Agustín de Hipona


	Enciende, Señor, en nosotros el fuego con que inflamaste el corazón de san Agustín, a fin de que, sedientos como él de sabiduría y de amor, no descansemos hasta encontrarte a ti, verdad eterna e infinita bondad. Por nuestro


1 Corintios 1,1-9 En él somos en todo enriquecidos


Salmo 144 Siempre, Señor, bendeciré tu nombre.


Mateo 24,42-51 Estén preparados como si se tratara del ladrón “En aquel tiempo, Jesús dijo a sus discípulos: Velen y estén preparados, porque no saben qué día va a venir su Señor. Tengan por cierto que si un padre de familia supiera a qué hora va a venir el ladrón, estaría vigilando y no dejaría que se le metiera por un boquete en su casa. También ustedes estén preparados, porque a la hora en que menos lo piensen, vendrá el Hijo del hombre. Fíjense en un servidor fiel y prudente, a quien su amo nombró encargado de toda la servidumbre para que le proporcionara oportunamente el alimento. Dichoso ese servidor, si al regresar su amo, lo encuentra cumpliendo con su deber. Yo les aseguro que le encargará la administración de todos sus bienes. Pero si el servidor es un malvado, y pensando que su amo tardará, se pone a golpear a sus compañeros, a comer y emborracharse, vendrá su amo el día menos pensado, a una hora imprevista, lo castigará severamente y lo hará correr la misma suerte de los hipócritas. Entonces todo será llanto y desesperación”








Si lo que vas a…


Si lo que vas a decir puede herir


Olvídalo… ¡Mejor Calla! 


Si lo que va a salir de tu boca, es para maldecir…


Olvídalo… ¡Mejor Calla! 


Si lo que estás por decir va a acabar con la honra de alguien…


Olvídalo… ¡Mejor Calla! � Si lo que vas  a decir son rumores sin fundamento… 


Olvídalo… ¡Mejor Calla! 


Si al hablar juzgas a tus semejantes… 


Olvídalo…  ¡Mejor Calla! 


Al hablar de alguien... 


Cuando hables… habla cosas que bendigan, no que maldigan,  


Si no es así... 


Olvídalo… ¡Mejor Calla! 





SI SE RÍEN DE TI POR SER DIFERENTE… 


RÍETE DE LOS DEMÁS POR SER IGUALES… � Calumnias, mentiras, chismes… 


Si eso es lo que te mueve al hablar… 


¡Ten Cuidado!  


Recuerda que como juzgas serás juzgado, y como tratas serás tratado. 


Piensa...  


En algún momento tú puedes ser el blanco de esas patrañas, y entonces... sabrás lo que es quemarse con el veneno que sale de una boca maliciosa. 


Encontrándome con Dios


En unos momentos de intimidad con el Señor, tomando una actitud orante, y cerrando tus ojos comienza a respirar suave profundo y lento; ve sintiendo cómo vas soltando todo lo que está tenso en tu ser, desde la punta de tu cabeza, hasta la punta de tus pies. Disfrútate como un ser humano vivo y pleno…disfrútate libre en Dios…


�Dile allá en lo profundo de tu ser: Hoy, aquí y ahora, me abro de par en par a ti Oh Dios. Aquí está mi interioridad, mi mente, mi ser entero mirándote desde la fe; soy tuyo, tuya, tómame Señor. Tú me has creado a tu imagen y semejanza y en Cristo, me has hecho más que vencedor, más que vencedora. Señor, hoy necesito y quiero entregarte todo lo malo que he hablado de mí mismo, de mi misma. ¡Tantas veces que me he rechazado! Hoy quiero entregarte lo malo que he hablado de mi gente, de la humanidad, de mi iglesia, quiero hablar bien Señor; quiero hablar con propiedad como corresponde a un hijo a una hija tuya Oh Padre. 
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	La Palabra del Señor en Proverbios 18,20 dice: “Del fruto de mi boca me saciaré”. Los seres humanos así como nos saciamos de carne, de fruta, de ensaladas etc., necesitamos saciarnos de la Palabra de Dios y de nuestra palabra iluminada y reforzada por ésta Palabra Divina.


Una pregunta


¿De qué vives? Y la mayoría contestó a lo que se dedicaba por ejemplo: Ah! pues yo soy abogado, o yo soy doctor, o yo soy maestro, yo soy albañil, soy estilista, soy comerciante, etc. Los seres humanos no nos damos cuenta de que vivimos -además de por la comida, y profesión u oficio que nos permite pagar esa comida que nos llevamos a los labios gracias al infinito amor de Dios-, por la Palabra Divina. Por la Palabra de Dios es que respiramos espiritualmente y por la que se nutre nuestra mente y por lo tanto fortalece nuestro cuerpo, nuestro ser entero. 


El Evangelio de hoy


Nos habla de estar preparados. Que muchas veces quedamos desnudos ante cualquier circunstancia. Al igual como el ladrón que espera su oportunidad y se lleva todo.


�“DIOS TE HABLA A TRAVÉS DE LOS ACONTECIMIENTOS DEL DÍA A DÍA Y TAMBIEN LOS QUE TE HACEN SUFRIR AUNQUE NO LO ENTIENDAS”


Un hombre susurró: Dios, háblame. Y entonces cantó un pajarito. Pero el hombre no escuchó. Entonces, el hombre gritó: Dios, háblame. Y entonces se oyeron truenos a través de un colchón de nubes. Pero de nuevo el hombre no escuchó.


El hombre miró a su alrededor y dijo: Dios, déjame verte. Y una estrella brilló en el firmamento como nunca había brillado. Pero el hombre no miró al cielo y no la vio. Entonces el hombre, indignado, fuertemente gritó: Dios, déjame ver un milagro. ¡Y nació su hijo! �Pero el hombre no se dio cuenta de la nueva e irrepetible vida que comenzaba. 


Entonces gritó desesperado: Dios, tócame, déjame sentirte. En ese momento, Dios mando una mariposa sobre su hombro y tocó al hombre suavemente. Pero el hombre quitó la linda mariposa  de su hombro  y triste siguió su camino.


Esto nos debe recordar que Dios siempre está a nuestro lado, en todo, en lo grande y lo sencillo, al igual que en cosas a las que no le prestamos mucha atención. 





Porque Dios...


Nunca falla...


Nunca defrauda...


Nunca nos abandona.











Jesús llega a nosotros constantemente en diversidad de realidades por eso hay que estar vigilantes


No te rindas cuando venga el desaliento


	Había una pareja atea que tenía una hija; la pareja nunca le había dicho nada a su hija sobre Dios. Una noche, cuando la nena tenía 5 años, sus padres pelearon tanto que el padre le disparó a la madre y luego se suicidó. La nena lo vio todo; fue llevada a un hogar adoptivo. Su madre adoptiva era una persona que amaba profundamente al Señor Dios. En el primer día de la escuela para la fe, la madre le dijo a la maestra que la nena nunca había escuchado a acerca de Jesús y que tuviera paciencia con ella. La maestra mostró una imagen de Jesús y dijo: ¿Alguien sabe quién es Él? Y la nenita dijo: ¡Yo! ¡Yo se! Ese es el hombre que me estaba abrazando la noche que mis padres murieron.


De repente…


Hemos sentido, alguna vez,  que Dios se ha olvidado de ti, permítenos decirte que Dios no es como los seres humanos que pensamos primero en nosotros, luego en nosotros y siempre en nosotros mismos. No. Dios es la donación misma del amor. Dios es contigo. Dios no se va. Dios nunca nos deja. Dios siempre nos ayuda. Dios siempre, es fiel. Más bien lo que nos sucede es lo que les pasó a los padres de la nena de cinco años: se dejaron llevar de sus emociones no educadas, se dejaron arrastrar de sus pensamientos negativos y destructivos y se olvidaron de ser sencillos, humildes y sabios


�Los pensamientos negativos, y cerrados, son el terreno ideal para que el desaliento, surja y se estacione en nuestra vida. El desanimo es el dardo poderoso de la no fe, de la desconfianza del no creer en la fidelidad de Dios del centrarnos en nosotros mismos. Si quieres ver el rostro de la no fe, si quieres que te hable la desconfianza, dale rienda suelta a lo que sientas de negativo.


“Aquél ya no me quiere” “Todo va a salir mal” “No voy a encontrar trabajo” “Esto va a ser muy difícil” y programación tras programación que no te sirve más que para empeorar las cosas y angustiar el corazón.


Ningún pensamiento negativo


Recuerda que tu cerebro escucha lo que tú dices. Sí, así como lo oyes. Tu cerebro recibe información de tus pensamientos, palabras y actitudes, y guarda la información sin saber distinguir cuánto te pueda destruir cuando todo lo que pronuncias desde que te levantas hasta que te acuestas es negatividad y cerrazón.

















