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Parroquia Santa Ana de Caigúire


Jueves 10 de julio


	Dios nuestro, fuerza de todos los que en ti confían, ayúdanos con tu gracia, sin la cual nada puede nuestra humana debilidad, para que podamos serte fieles en la observancia de tus mandamientos. Por nuestro Señor Jesucristo… Amén.


Oseas 11, 1-4.8c-9 Mi corazón se convulsiona, se conmueve


Salmo 79 Ven, Señor, a salvarnos.


Mateo 10,7-15  Lo recibido gratis, denlo gratis 


“En aquel tiempo, envió Jesús a los Doce con estas instrucciones: Vayan y proclamen por el camino que ya se acerca el Reino de los cielos. Curen a los leprosos y demás enfermos; resuciten a los muertos y echen fuera a los demonios. Gratuitamente han recibido este poder; ejérzanlo, pues, gratuitamente. No lleven con ustedes, en su cinturón, monedas de oro, de plata o de cobre. No lleven morral para el camino ni dos túnicas ni sandalias ni bordón, porque el trabajador tiene derecho a su sustento. Cuando entren en una ciudad o en un pueblo, pregunten por alguien respetable y hospédense en su casa hasta que se vayan. Al entrar, saluden así: Que haya paz en esta casa. Y si aquella casa es digna, la paz de ustedes reinará en ella; si no es digna, el saludo de paz de ustedes no les aprovechará. Y si no los reciben o no escuchan sus palabras, al salir de aquella casa o de aquella ciudad, sacudan el polvo de los pies. Yo les aseguro que el día del juicio, Sodoma y Gomorra serán tratadas con menos rigor que esa ciudad”








Mucha ATENCIÓN…


El desaliento, la desesperanza, como el rencor o la envidia, es una turbación que nos afecta a todos, sin distinción de edad, nivel socioeconómico, sexo o grado de escolaridad.


Los pesimistas envuelven sus vidas en amargura constante.


Su vida oscila entre la desilusión, la desesperanza y la tristeza. 


Vivir así es estar encerrado donde todo es una porquería


Son muchos los que ya no quieren estudiar, todo les da miedo, los jóvenes cambian frecuente de trabajo, dependen excesivamente de los videojuegos o el Internet. Papá se encierra en su mundo de amigos, mamá nos abandona por las novelas o el celular


Hay un mundo cada día más violento, lleno de mentiras, de gritos y golpes.


	Si tú que escuchas, caes frecuentemente en el desaliento, porque te dejas arrastrar por la desesperanza, ha llegado el momento para pedirle ayuda al Señor Dios quien es el mejor psicólogo, el más grande Amigo, el mejor compañero.


Así que en unos momentos de intimidad con el Señor, teniendo una actitud orante, cierra tus ojos y respira suave profundo y lento…..suelta todo lo que esté tenso en tu ser, desde la punta de la cabeza, hasta la punta de tus pies.


Señor, hoy, aquí y ahora te suplico, regálame entrañas de misericordia ante toda falla humana. Regálame entrañas de misericordia ante las heridas no sanadas de los demás y ante las mías propias. Hoy se Señor que los seres humanos estamos heridos y por eso reaccionamos resentidos, pero tu me has dado la capacidad de saberlo y de querer –con tu gracia- ir sanando mis heridas. 


	Desde hoy mi Señor, mi oración siempre habrá de comenzar orando por los demás, por aquellos que formamos esta humanidad…por los pobres, por los ricos, por los blancos, o amarillos, o negros o morenos, por los dulces, por los indiferentes, por los agresivos. Hoy se Padre, que nadie pidió ser como es; hoy se que nadie escogimos las heridas que recibimos desde el vientre materno; nadie de niño escogimos nada y aún de grandes, poco hemos escogido, pues hoy se que más bien hemos estado condicionados a heridas no sanadas en el inconsciente. Hoy se Señor que tu estás presente en mi y deseo amarme desde ti, con todo el corazón. Hoy se Señor, que Tú estás presente en cada hermano mío y que no estamos distantes, pues toda la humanidad se encuentra en ti Señor.








Que triste es saber que la gente no sabe que pueden vencer esa desesperanza con el amor, la intimidad con Dios, la oración constante, y el servicio a los demás.


	En realidad, el desaliento, la desesperanza, es uno de los estados de ánimo contra el cual será indispensable fortalecernos no una vez ni 10 ni 100, sino siempre. 


Son muchas las maneras para desalentarnos con tu trabajo, con la familia, ante cierto grupo, por las críticas de los compañeros y ante un montón de circunstancias, y todo por mirar de manera superficial, por olvidarnos de mirar a Jesús, por no querer orar, por no querer amar…


	El desaliento hoy en día, sigue haciendo estragos en nuestro interior. 


	Llega al corazón causando la no fe, el no amor. 


	Importantes encuestas nos dicen que la taza más alta de suicidios se encuentra no en adultos, sino en niños, preadolescentes y jóvenes. Todo porque sus padres no viven ese encuentro con Dios. Necesitamos vivir la intimidad con Dios tanto como necesitas el agua y el alimento corporal para mantenerte fuerte, vigoroso, firme, sano, estable. La peor derrota que puedas tener es perder la esperanza, perder el ideal de vivir. 


	Mayor es Dios que todo lo que sientas de negativo, porque Mayor es el que vive en ti. Simplemente necesitarás querer estar siempre despierto, despierta interiormente las 24 horas del día, es decir, necesitarás querer ser conciente de que eres un ser humano creado para el amor verdadero, el respeto, la humildad, la sencillez de vida, el servicio a los demás. ¡Para eso estás en este mundo! Para ser amor y dar amor y nada más.


	Dios nos ha dado su Espíritu, su Fuerza, su Poder, su Luz. ¡Ánimo!, que no estás solo, sola. Todo un Dios que es Amor, es contigo, y actúa por medio tuyo, no le dejes lugar al egoísmo. Dile al Señor: “Señor, todo lo puedo, en Ti, que me confortas. Quiero y necesito ser un instrumento que infunda en los demás, consuelo, apoyo, alegría, optimismo, palabras de salud y no de enfermedad, palabras de vida y no de muerte, de riqueza sobre todo interior y no de pobreza espiritual, palabras de bendición, que lleguen al corazón más herido. ¡Ayúdame Señor.





Un Dios con rasgos paternos y maternos


El profeta Oseas nos presenta un Dios muy dado para con sus hijos


Con un amor capaz de perdonar por muy grave que sea la falta.


Ese amor de Dios sobrepasa nuestras pobres concepciones, pues sale en búsqueda de aquél a quien ama, para salvarle.


Un mandato que no se puede desconocer


Es una misión para liberar a la humanidad.


Va en sintonía con al predicación de la Buena Noticia


De ahí que hay que darlo gratis como se ha recibido


Curen a los leprosos y demás enfermos; resuciten a los muertos y echen fuera a los demonios.


La salvación nos viene de la bondad de Dios.


No es exclusivo de determinados grupos, es un llamado a todos.


“Aunque estamos llenos de problemas, no estamos sin salida; tenemos preocupaciones, pero no nos desesperamos. Nos persiguen pero no estamos abandonados; nos derriban pero no nos destruyen" (2 Corintios 4,7-9) 


“En todo salimos más que vencedores por medio de Aquél que nos amó. Nada podrá separarnos del amor que Dios nos ha mostrado en Cristo Jesús Nuestro Señor" (Romanos 8,37-39)


No te rindas ante la desesperanza


	El egoísmo se retiraba de sus negocios y se puso a vender sus herramientas. Entonces puso a la venta todo. Allí estaban el odio, el resentimiento, los celos, la envidia, la malicia, la mentira, el sexo mal usado, la soberbia, la autocompasión, y muchos más implementos negativos. Muy cerca de todo esto, había un instrumento de forma inofensiva, muy gastado, cuyo precio era más alto que el de todos los otros. Todos preguntaban por su nombre y el egoísmo respondió: su nombre es desesperanza o también desaliento. Y ¿Por qué su precio es tan alto? Respondió con eficiencia: ese instrumento me es más útil que cualquier otro, porque cuando estoy en la conciencia de un ser humano, con el desaliento, cuando los demás instrumentos me fallan-, puedo hacer con esa persona lo que se me antoje. Está muy gastado porque lo uso muy a menudo.
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