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	Bartimeo sale en búsqueda de Jesús desde la realidad en la que se encuentra, sin importarle el rechazo del que iba a ser víctima por parte de aquéllos que también iban con el Maestro. Hasta que llamó la atención de tal manera que el mismo Jesús lo llamó. 








Parroquia Santa Ana de Caigüire


Jueves 29 de mayo


	Dios misericordioso, de quien procede todo lo bueno, inflámanos con tu amor y acércanos más a ti a fin de que podamos crecer en tu gracia y perseveremos en ella. 


1 Pedro 2, 2-5.9-12 Ustedes son sacerdocio real


Salmo 99 El Señor es nuestro Dios y nosotros su pueblo.


	Marcos 10,46-52 Maestro, haz que vea “En aquel tiempo, al salir Jesús de Jericó en compañía de sus discípulos y de mucha gente, un ciego, llamado Bartimeo, se hallaba sentado al borde del camino pidiendo limosna. Al oír que el que pasaba era Jesús Nazareno, comenzó a gritar: ¡Jesús, hijo de David, ten compasión de mí! Muchos lo reprendían para que se callara, pero él seguía gritando todavía más fuerte: ¡Hijo de David, ten compasión de mí! Jesús se detuvo entonces y dijo: Llámenlo. Y llamaron al ciego, diciéndole: ¡Ánimo! Levántate, porque él te llama. El ciego tiró su manto; de un salto se puso en pie y se acercó a Jesús. Entonces le dijo Jesús: ¿Qué quieres que haga por ti? El ciego le contestó: Maestro, que pueda ver. Jesús le dijo: Vete; tu fe te ha salvado. Al momento recobró la vista y comenzó a seguirlo por el camino”











MOMENTO DE INTIMIDAD CON DIOS


	Toma una actitud orante…y abriéndote en fe adulta a tu Señor Jesús, permite que sus Palabras tengan eco en tu interior y al mismo tiempo deja que la fuerza de su amor, fortalezca con poder tu voluntad e ilumine con su toque divino tu inteligencia, tu entendimiento, tatuándoles con el beso de su boca es decir, grabándoles con su voluntad sobre ti que es, que ames, que acojas, que comprendas, que seas misericordioso, misericordiosa.





Si el ciego Bartimeo no hubiese salido al encuentro de Jesús nunca, pero nunca hubiese tenido luz en sus ojos.  


¡Jesús, hijo de David, ten compasión de mí!


De ahí que Jesús le llame y le pregunte: ¿Qué quieres que haga por ti? 


El dejándolo todo, dando un salto y se acercó a Jesús.


Le  siguió por todo el camino.





	La fuerza del amor no mide las posibilidades. Ignora las fronteras. El amor no discierne, no reflexiona, no conoce razones. El amor no se resigna ante la imposibilidad, no se intimida ante ninguna dificultad. (Pedro Crisólogo)


 














Donde no hay amor, pon amor y sacarás amor.





mrivassnchez@gmail.com








LA SERENIDAD DEL AMOR


El amor cristiano, significa no fijarse en las debilidades de los demás, sino interesarse en superar los propios defectos. El método para hacer eso es revisarse internamente con regularidad para verificar hasta qué punto se ha adoptado el hábito natural de hacer felices a los demás, en vez de hacerles sufrir. 





	Cuando las palabras son demasiado fuertes o excesivas, el resultado no es satisfactorio. Si las palabras son hirientes, el otro puede sentirse insultado o humillado por el autoritarismo. Cuando se consigue el equilibrio correcto entre amor y poder en las palabras se da a los demás la experiencia de compasión es decir, la experiencia de que les comprendemos desde sus zapatos, misericordia y beneficio. No importa cuán poderoso o amargo sea el mensaje, conmoverá el corazón del otro y se experimentará su veracidad.


	En un momento se dice: ¡Te amo tanto!, y en el siguiente momento, ese amor se rompe, produciendo un dolor y pesar inmensos, porque en el fondo no era amor, sino pasión o enamoramiento. Dejemos pues bien claro, que el amor no es un sentimiento. 


LA LLAMA ETERNA


Dios da, de manera incondicional, amor que no perece nunca, universal y único. Su amor es imperecedero porque es ilimitado, constantemente radiante y siempre disponible. Universal porque no tiene límites ni preferencias, emana su infinito amor hacia todos los seres humanos de todas las culturas, razas y credos. Único porque el fuego del amor de Dios limpia las entrañas más destruidas del hombre.


La persona que lo descubre comienza a invertir tiempo en la oración callada y silenciosa, para meditar la Palabra del Señor


“No deja huella en el alma sino el verdadero amor”





LA FUERZA DEL AMOR


	El amor es el principio y la base que crea y sustenta las relaciones humanas auténticas con dignidad y profundidad.


	El amor verdadero nos lleva al silencio interior ese, donde no hay juicio, donde todo es compasión y misericordia, silencio que tiene el poder de unir, de guiar y liberarnos del egoísmo y de todo aquello que pueda despersonalizarnos, y dividirnos. 


	El amor es una conciencia que es a la vez desinteresada y satisface al mismo tiempo, el propio ser. Se puede tener amor por el país de origen, por un propósito apreciado, por la verdad, la justicia, por las personas, la naturaleza, el servicio a los demás y por Dios. Pero.           ¿De donde brota el amor?


Brota de la verdad, y de la sabiduría. El amor basado en la sabiduría es amor real, no es un amor a ciegas, y descubrir los secretos del amor es observar cómo se revelan los secretos de la vida.


	¿Sabes?, quien ama, ve desde la realidad, y la realidad no son tus heridas. La realidad es la posibilidad de una vida nueva en Cristo que ya está en germen en ti, sólo necesitas querer abrir de par en par las puertas de tu corazón y desear ardientemente que el Señor sea el rey de tu vida


	Cuando hay amor verdadero, es imposible que haya enemistad, odio, ira o celos entre amigos, entre hijos y padres, entre hermanos, entre esposos, entre compañeros de trabajo etc. Los sentimientos y pensamientos negativos que vienen del subconsciente herido, se transforman en positivos gracias a la serenidad y la luz que brinda el amor auténtico. Cuando hay amor, hay armonía, ya que el amor elimina las tendencias a controlarlo todo o a ser egoísta y asegura la bondad, el cuidado y la comprensión mutua.


El amor es fundamental para que vivas en la verdad y la verdad es fundamental para que vivas en el amor.








