12 viernes Nuestra Señora del Pilar.
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Concédenos, Señor, Dios nuestro, amarte con todo el corazón y, con el mismo amor, amar a nuestros prójimos. Por nuestro Señor Jesucristo...  Amén.

Joel 1,13-15; 2,1-2  El día del Señor, día de oscuridad y tinieblas
Salmo responsorial: 9  El Señor juzgará el orbe con justicia.

Lucas 11,15-26 Si yo echo los demonios con el dedo de Dios, entonces es que el reino de Dios ha llegado a vosotros “En aquel tiempo, cuando Jesús expulsó a un demonio, algunos dijeron: Este expulsa a los demonios con el poder de Satanás, el príncipe de los demonios. Otros, para ponerlo a prueba, le pedían una señal milagrosa. Pero Jesús, que conocía sus malas intenciones, les dijo: Todo reino dividido por luchas internas va a la ruina y se derrumba casa por casa. Si Satanás también está dividido contra sí mismo, ¿cómo mantendrá su reino? Ustedes dicen que yo arrojo a los demonios con el poder de Satanás. Entonces, ¿con el poder de quién los arrojan los hijos de ustedes? Por  eso, ellos mismos serán sus jueces. Pero si yo arrojo a los demonios por el poder de Dios, eso significa que ha llegado a ustedes el Reino de Dios. Cuando un hombre fuerte y bien armado guarda su palacio, sus bienes están seguros; pero si otro más fuerte lo asalta y lo vence, entonces le quita las armas en que confiaba y después dispone de sus bienes. El que no está conmigo, está contra mí; y el que no recoge conmigo, desparrama. Cuando el espíritu inmundo sale de un hombre, anda vagando por lugares áridos, en busca de reposo, y al no hallarlo, dice: ‘Volveré a mi casa, de donde salí Y al llegar, la encuentra barrida y arreglada. Entonces va por otros siete espíritus peores que él y vienen a instalarse allí, y así la situación final de aquel hombre resulta peor que la de antes”

Encuentro de dos mundos

· Es un agradecimiento a ese encuentro entre españoles y lugareños.

· Sin olvidar los dolores y padecimientos.

· Una oración por Cristóbal Colón y todos los navegantes.

· La invocación de la “Virgen del Pilar” se debe a una antigua leyenda según la cual el apóstol Santiago, cuando estuvo evangelizando en España, al apoyarse sobre una columna luego de una extenuante caminata, sintió que la madre de Jesús lo exhortaba a completar la misión que había recibido del Señor. 

· En ese sitio hoy en día está la Catedral de 

Zaragoza

· Y se dice que Cristóbal Colón se encomendó a la Virgen del Pilar para completar su iniciativa marítima. 

· El papa Clemente XII estableció el 12 de octubre para la festividad de la Virgen del Pilar. 

· Esta fiesta nos recuerda hoy nuestras raíces hispánicas y cristianas, y nos exhorta a continuar la labor misionera de Santiago, que propuso el Evangelio 

No detengas tu paso 

Piensa que cada día es el más importante y entrégale tu fuerza y tus deseos.

Lo que hoy no conseguiste, con ánimo y cariño podrás lograr mañana.

No bajes la mirada, y habrá siempre una estrella, un sueño que seguir, una esperanza.

Si alguna vez tu sueño se derrumba busca un poco de luz en tu ventana, prométete a ti mismo un arco iris y vuelve a comenzar.

No te detengas, construye nuevos sueños.

Piensa siempre que en tu camino nada es imposible.

Cada quien da lo que posee

Una persona perversa resuelve hacer un presente a una persona pobre por su aniversario, e irónicamente, manda preparar una bandeja llena de basura y desperdicios. En presencia de todos, manda entregar el presente, que es recibido con alegría por el agasajado. Gentilmente, el agasajado agradece y pide que lo espere un instante, ya que le gustaría poder retribuir la gentileza. Tira la basura, lava la bandeja, la cubre de flores, y la devuelve con un papel, donde dice: "Cada uno da lo que posee." Así que, no  entristezcas con la actitud de algunas personas; no pierdas tu serenidad. La rabia hace mal a la salud, el rencor daña el hígado y la cólera envenena el corazón. Domina tus reacciones emotivas. Sé dueño de ti mismo. No arrojes leña en el fuego de tu aborrecimiento. No pierdas tu calma. Piensa antes de hablar y no cedas a tu impulsividad. "Guardar resentimientos es como tomar veneno"
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