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15 de junio, viernes. Solemnidad del Sagrado Corazón de Jesús


Al celebrar hoy la solemnidad del Corazón de Jesús, en la que recordamos el inmenso amor de tu hijo hacia nosotros, te suplicamos, Padre todopoderoso, que nos concedas alcanzar de esa fuente inagotable, la abundancia de tu gracia. Por nuestro Señor Jesucristo

Ezequiel 34, 11-16  Yo mismo apacentaré mis ovejas, yo mismo las haré reposar
Salmo responsorial: 22  El Señor es mi pastor, nada me falta.
Romanos 5, 5b-11  La prueba de que Dios nos ama

Lucas 15, 3-7  ¡Felicitadme!, he encontrado la oveja que se me había perdido “Jesús dijo a los fariseos y a los escribas esta parábola: Si alguien tiene cien ovejas y pierde una, ¿no deja acaso las noventa y nueve en el campo y va a buscar la que se había perdido, hasta encontrarla? Y cuando la encuentra, la carga sobre sus hombros, lleno de alegría, y al llegar a su casa llama a sus amigos y vecinos, y les dice: Alégrense conmigo, porque encontré la oveja que se me había perdido. Les aseguro que, de la misma manera, habrá más alegría en el cielo por un solo pecador que se convierta, que por noventa y nueve justos que no necesitan convertirse”

El Papa Benedicto XVI

· Lo presenta como el Corazón traspasado del Redentor como manantial para alcanzar el verdadero conocimiento de Jesucristo y experimentar más a fondo su amor. 

· Une íntimamente el misterio del Sagrado Corazón de Jesús con el misterio del amor de Dios, de modo que la devoción y culto al Corazón de Jesús es "el contenido de toda la verdadera espiritualidad y devoción cristiana.

· Nos invita a una mirada contemplativa, en "silenciosa adoración", del costado traspasado de Cristo.

· "Del que salen sangre y agua, que nos ayuda a reconocer la multitud de dones de gracia de gracia que de ahí proceden y nos abre a todas las demás formas de devoción cristiana que están comprendidas en el culto al Corazón de Jesús". 

· "Los dones recibidos del costado abierto de Cristo, del que han salido sangre y agua, hacen que nuestra vida que se convierta también para los demás en manantial del que manan ríos de agua viva.

Desde la Palabra de Dios

· Que desde el Antiguo Testamento: "Te amé con amor eterno", "Sacaréis aguas con gozo de las fuentes de las salvación", "Mirarán al que traspasaron"...)

· Hasta el Nuevo testamento: en San Juan cuando narra que el costado de Jesús en la cruz fue traspasado por la lanza, brotando al instante sangre y agua (Jn. 19,37)

La devoción surge en…

· En Francia, tras una serie de visiones que tiene Santa Margarita María Alacoque, en las que Cristo le pidió que trabajase para la institución de una fiesta en honor del Sagrado Corazón. 

· Estas apariciones tuvieron lugar entre los años 1673 y 1675. 

· Por esas mismas fechas, el también santo francés San Juan Eudes había escrito el primer oficio litúrgico de esta fiesta, que se estableció como propia de la Iglesia francesa en 1672.

· Un siglo después, en 1765, la Santa Sede autorizó a los Obispos polacos y a la archicofradía romana del Sagrado Corazón la celebración de dicha fiesta. 

· Pero no sería hasta el año 1856 cuando el Papa Pío IX estableció el culto universal de esta fiesta, extendiéndola a toda la Iglesia Católica 

¿Sentido de esta devoción?

· No es el culto a una parte de su organismo y anatomía humana.

· Es el culto y la devoción al mismo Jesús, a la persona entera de Jesucristo. 

· No es sólo mostrar el corazón solitario.

· Había y hay que representar a Cristo en su humanidad completa, porque El es el objeto de nuestra adoración 

· Hablar del Corazón de Jesús es hablar de su humanidad, de quien nos "amó con corazón de hombre"

· El corazón representa el ser humano en su totalidad, es el centro original de la persona humana, el que le da la unidad. 

· El corazón es el centro de nuestro ser, la fuente de nuestra personalidad, el motivo principal de nuestras actitudes y elecciones, el lugar de la misteriosa acción de Dios. (Karl Rahner)

· El corazón es el símbolo del amor. 

También Juan Pablo II

· En su primera Encíclica de 1979, "Redemptor hominis", escribía: "La redención del mundo -este tremendo misterio de amor en el cual la creación se renueva- es en su raíz más profunda la plenitud de la justicia en un corazón humano, el corazón del Hijo Primogénito, para que pueda ser justicia en el corazón de muchos seres humanos, predestinados desde la eternidad Jesucristo a ser Hijos de Dios"

· En 1986 decía: "junto al Corazón de Cristo, el corazón humano aprende a conocer el auténtico y único sentido de la vida y de su propio,  a comprender el valor de una vida auténticamente cristiana, a permanecer alejado de ciertas perversiones del corazón, a unir el amor filial a Dios con el amor al prójimo. De este modo -y ésta es la verdadera reparación exigida por el Corazón del Salvador- sobre las ruinas acumuladas por el odio y la violencia podrá edificarse la civilización del Corazón de Cristo"

· Celebrar el Corazón Jesús es, pues, celebrar la redención. 

· Es celebrar el amor y responder al amor amando.

"El corazón habla al corazón"

· Celebrar el corazón de Jesús es celebrar el sacramento del amor salvífico del Padre. 

"Cuerpo de Cristo, sálvame; sangre de Cristo, embriágame; agua del Costado de Cristo, lávame" (San Ignacio de Loyola)

Desde un corazón de sangre nació la nueva Iglesia de una cruz que no derramó l verdadero amor.
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