19 de julio, jueves


Aumenta, Señor, en nosotros la fe, la esperanza y la caridad para que cumplamos con amor tus mandamientos y podamos conseguir, así, el cielo que nos tienes prometido. Por nuestro Señor Jesucristo... Amén.

Éxodo 3, 13-20 Soy el que soy. "Yo-soy" me envía a ustedes
Salmo 104 El Señor nunca olvida sus promesas.
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Mateo 11, 28-30 Soy manso y humilde de corazón “En aquel tiempo, Jesús dijo: “Vengan a mí, todos los que están fatigados y agobiados por la carga, y yo los aliviaré. Tomen mi yugo sobre ustedes y aprendan de mí, que soy manso y humilde de corazón, y encontrarán descanso, porque mi yugo es suave y mi carga, ligera”

Así es Jesús

· Que revela al Padre a los sencillos y humildes

“Vengan a mí lo que están cansados…”

· Esos cansados y agobiados son los sencillos del evangelio, los pobres.

· Los que abren de verdad sus sentidos a las palabras de Jesús.

El ministerio de la oración por los que sufren

· Muchos somos los que necesitamos ser sanados.

· Para ello la oración de intercesión que se dirige a Dios a favor de una persona.
· Hay personas muy espirituales que saben hacer oración.

· Donde la fe (confianza), la perseverancia, el perdón, la asistencia del Espíritu Santo se conjugan.
Muchas enfermedades por…

· La falta de perdón para otros y nosotros.

· Por eso la motivación va dirigida hacia la compasión: un amor que logre hacernos coparticipar de los sufrimientos ligados a las pobrezas espirituales y materiales del hermano. 
· Con humildad: ser conscientes  de que estamos pidiendo a Dios “algo que, por más que nos parezca bueno y justo, no nos corresponde por derecho.
· Con frecuencia: siempre.

Características…

· En cada oración está Jesús presente: “Donde hay dos o tres reunidos en mi nombre, Yo estoy en medio de ellos” (Mt 18,20)
· La imposición de las manos que acompaña la oración sobre los hermanos es un gesto bíblico rico de significados. 
· Nos necesitamos tocar para sentirnos bien cerca unos de otros.

· La invocación del Espíritu Santo,  tanto sobre la persona que pide la oración, como sobre aquellos que oran debe preceder siempre la oración para obtener la ayuda necesaria y sobrenatural de Dios. 
· Al ser dóciles al Espíritu la oración sobre los hermanos puede orientarnos hacia una oración de sanación física, una oración de sanación interior, una oración de liberación, una oración de consolación o de apoyo para el crecimiento espiritual 
La oración de liberación 

Es una oración dirigida a Dios.

Normalmente hecha por un grupo de creyentes, para pedir la liberación del maligno.

Es necesario que el grupo de oración esté constituido  por hermanos que posean las cualidades humanas (un buen equilibrio psíquico), espirituales (vida de gracia) y que el grupo, en su conjunto, posea dones carismáticos (carisma de misericordia, carisma de intercesión, carisma de discernimiento, carisma de autoridad) y haya recibido una buena formación en esta materia. 

Debe ser objeto de un atento discernimiento.   

Oración después de la Comunión

Concédenos, Señor, que este memorial de la muerte y resurrección de tu Hijo nos haga morir de veras al pecado y renacer a una nueva vida. 
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