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Miércoles 26 de diciembre. San Esteban, protomártir


Dios nuestro, que concediste a san Esteban, protomártir, fortaleza para orar por sus verdugos, haz que, a imitación suya, sepamos perdonar de corazón a cuantos nos hayan ofendido o causado algún mal. Por nuestro Señor Jesucristo… Amén.
Hechos 6,8-10; 7, 54-59: Su enemigos no podían resistir su sabiduría

Salmo responsorial 30: A tus manos, Señor, encomiendo mi espíritu.


Mateo 10,17-22: Serán odiados por mi Causa “En aquel tiempo, Jesús dijo a sus apóstoles: “Cuídense de la gente, porque los llevarán a los tribunales, los azotarán en las sinagogas, los llevarán ante gobernadores y reyes por mi causa; así darán testimonio de mí ante ellos y ante los paganos. Pero, cuando los injurien, no se preocupen por lo que van a decir o por la forma de decirlo, porque, en ese momento se les inspirará lo que han de decir. Pues no serán ustedes los que hablen, sino el Espíritu de su Padre el que hablará por ustedes. El hermano entregará a su hermano a la muerte, y el padre, a su hijo; los hijos se levantarán contra sus padres y los matarán; todos los odiarán a ustedes por mi causa, pero el que persevere hasta el fin se salvará”

Martirio de Esteban

Esteban era de origen judío. 

Su nombre significa: "coronado"

Dio honra a su nombre coronando su vida con el martirio.

Se le llama "protomártir" porque tuvo el honor de ser el primer mártir que derramó su sangre por proclamar su fe en Jesucristo. 

En Los hechos se narra que en Jerusalén hubo una protesta de las viudas helenistas (de origen griego).  Las viudas decían que, en la distribución de la ayuda diaria, se les daba más preferencia a los que eran de Israel, que a los pobres del extranjero. 

Cuando esa comunidad creció, los apóstoles, para no dejar su labor de predicar, confiaron el servicio de los pobres a siete ministros de la caridad llamados diáconos (que significa "ayudante", "servidor", grado inmediatamente inferior al sacerdote). Estos fueron elegidos por voto popular, por ser hombres de buena conducta, llenos del Espíritu Santo y de reconocida prudencia. Los elegidos fueron Esteban, Nicanor y otros. 

Esteban hablaba de Jesucristo con un espíritu tan sabio que ganaba los corazones y los enemigos de la fe no podían hacerle frente.

 Al ver los ancianos la influencia que ejercía sobre el pueblo, lo llevaron ante el Tribunal Supremo de la nación llamado Sanedrín y, recurriendo a testigos falsos que lo acusaron de blasfemia contra Moisés y contra Dios. 

Esteban se defendió y dijo: (Hechos 7, 2-53)
Esteban lleno del Espíritu Santo, miró fijamente al cielo y vio la gloria de Dios y a Jesús que estaba en pie a la diestra de Dios; y dijo: «Estoy viendo los cielos abiertos y al Hijo del hombre que está en pie a la diestra de Dios.» 

Ellos se taparon los oídos y lo llevaron fuera y lo apedrearon.

Los testigos pusieron sus vestidos a los pies de un joven llamado Saulo.

“Señor Jesús, recibe mi espíritu.» Después dobló las rodillas y dijo con fuerte voz: «Señor, no les tengas en cuenta este pecado”

¿Por qué este crudo relato al día siguiente de la Navidad? 

· No tenemos un Dios encerrado en el templo.

· Sino un Dios que camina por las calles, que sana, que salva. 

· Jesús nos abre las puertas del cielo a todos.

Lo hicieron con Jesús, también con nosotros

· El sufrimiento nos separa de la vida

· Y nos acerca a la desesperación.

· Todo porque no hay fe y se ha perdido la esperanza.
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