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12 de marzo, tercera de Cuaresma

Señor, que tu continua misericordia purifique a tu Iglesia y la proteja; ya que sin ti no puede encontrar la salvación, dirígela siempre con tu gracia. Por nuestro señor Jesucristo.

2 Reyes 5,1-15ª: Muchos leprosos había en Israel, pero fue curado el sirio 

Salmo 41: Mi alma tiene sed del Dios vivo: ¿cuándo veré el rostro de Dios?
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Lc 4,24-30: Ningún profeta es aceptado en su patria  “En aquel tiempo, dijo Jesús al pueblo en la sinagoga de Nazaret: les aseguro que ningún profeta es bien mirado en su tierra. Les garantizo que en Israel había muchas viudas en tiempos de Elías, cuando estuvo cerrado el cielo tres años y seis meses, y hubo una gran hambre en todo el país; sin embargo, a ninguna de ellas fue enviado Elías, más que a una viuda de Sarepta, en el territorio de Sidón. Y muchos leprosos había en Israel en tiempos del profeta Eliseo; sin embargo, ninguno de ellos fue curado, más que Naamán, el sirio. Al oír esto, todos en la sinagoga se pusieron furiosos y, levantándose, lo empujaron fuera del pueblo hasta un barranco del monte en donde se alzaba su pueblo, con intención de despeñarlo. Pero Jesús se abrió paso entre ellos y se alejaba”

La salvación es de todos

· Se cura a un soldado de Siria. (1era lectura)

· Naamán no era judío, sino pagano y alcanzó el favor de Dios (Evangelio)

· Jesús, al igual que Eliseo y Elías, es enviado a todos.

· Esto despierta la ira de sus paisanos.

· Recordemos que creían que la salvación era exclusiva de ellos.

La redención de Cristo es para todos los hombres y pueblos, razas y naciones.

Jesús el verdadero ungido

· De ahí que se aplique el texto del profeta Isaías

· Me ha envido para… evangelizar a los pobres, dar libertad a los presos, la vista a los ciegos y la libertad a los oprimidos.

· Esto era insoportable y no le reconocen

· Y no puede hacer allí milagros.

· La fe es herramienta de acción y de encuentro con Dios.

· Además, necesaria para reconocerlo y amarlo.

Nosotros, muchas veces

· No captamos los signos de los tiempos.

· Los viejitos, los paganos si supieron captar a Dios.

· Por eso recibieron favores.

Un seguidor auténtico

Venía un hombre por el camino muy apurado se acercó a un anciano y le preguntó: ¿Ha visto pasar por aquí algún cristiano? El anciano le dijo: depende de qué tipo de cristiano.  El hombre le replicó, pero soy nuevo en esto y sólo conozco a Jesús.

El anciano añadió: pues los hay de muchos tipos. Hay de cumplimiento, de tradición, de costumbres, por superstición, de obligación, por conveniencia y los auténticos.

Los auténticos, esos son los que busco yo.

Caramba, dijo el anciano: esos son los más difíciles de encontrar. Hace ya mucho tiempo que pasó por aquí uno de esos y me preguntó lo mismo que usted

¿Cómo podré reconocerlos?

Y con tranquilidad el anciano contestó: No se preocupe no tendrá dificultad en reconocerlo. Ellos, los cristianos de verdad, no pasan desapercibidos. Les reconocerás por sus obras, pues donde van siempre dejan huellas.

Por eso…

· Recordemos que hemos sido ungidos por el Espíritu en el bautismo y la confirmación.

· Es ese Espíritu que anima y da vida a toda la Iglesia.

· De ahí que nos comprometamos en la lucha por la liberación de los pobres y débiles.

· Pero hacerlo con el amor, pues si no está será apariencia que se apagarán.

· Hay que convertirse y pronto.

· Que conlleva el cambio de nuestra vida de pecado al cambio de la vida de la gracia. 

Juan 3,16

Una noche de invierno un niño se moría de hambre y de frío. Un policía que caminaba de guardia al verlo le dijo: baja por esta calle y en la segunda puerta tocas y cuando te abran vas a decir: Juan 3,16. El niño lo hizo y al decir la frase le hicieron pasar. Le dieron comida, abrigo, le dieron agua para lavarse y una cama para dormir. A la mañana siguiente una señora le dijo: entiendes lo que es Juan 3,16. Jamás le había escuchado, replicó el niño. La señora tomó la Biblia, en Juan 3,16 y comenzó a leerle: “Porque así amó Dios al mundo: hasta dar su hijo único, para que todo aquel que cree en él no se pierda, sino que tenga vida eterna”

Una cuaresma sin conciencia es tiempo perdido”         
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