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20 de Marzo - Martes, Feria, 4ª Semana de Cuaresma

Que los sacrificios y oraciones cuaresmales dispongan, Señor, a tus hijos para celebrar dignamente el misterio pascual y transmitir al mundo el feliz anuncio de la salvación. Por nuestro Señor Jesucristo.
Ezequiel  47,1-9.12
Salmo responsorial 45  Con nosotros está Dios, el Señor.
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Juan 5,1-3.5-16 “Era un día de fiesta para los judíos, cuando Jesús subió a Jerusalén. Hay en Jerusalén, junto a la puerta de las Ovejas, una piscina llamada Betesdá, en hebreo, con cinco pórticos, bajo los cuales yacía una multitud de enfermos, ciegos, cojos y paralíticos. Entre ellos estaba un hombre enfermo que llevaba treinta y ocho. Al verlo ahí tendido y sabiendo que ya llevaba mucho tiempo en tal estado, Jesús le dijo: ¿Quieres curarte? Le respondió el enfermo: “Señor, no tengo a nadie que me meta en la piscina cuando se agita el agua. Cuando logro llegar, ya otro ha bajado antes que yo”. Jesús le dijo: “Levántate, toma tu camilla y anda”. Al momento el hombre quedó curado, tomó su camilla y se puso a andar. Aquel día era sábado. Por eso los judíos le dijeron al que había sido curado: No te es lícito cargar tu camilla”. Pero él contestó: El que me curó me dijo: Toma tu camilla y anda’. Ellos le preguntaron: ¿Quién es el que te dijo: ‘Toma tu camilla y anda’?” Pero el que había sido curado no lo sabía, porque Jesús había desaparecido entre la muchedumbre. Más tarde lo encontró Jesús en el templo y le dijo: Mira, ya quedaste sano. No peques más, no sea que te vaya a suceder algo peor. Aquel hombre fue y les contó a los judíos que el que lo había curado era Jesús. Por eso los judíos perseguían a Jesús, porque hacía estas cosas en sábado

El agua

· Signo de vida y bendición.

· Además, de la presencia salvadora del Señor.

· Estamos ante la vida, la resurrección y anuncio del bautismo en el Espíritu.

· Es un regalo de Dios y para descubrirla hay que reconocer a Jesús.

Calmará toda sed

· Bien lo gritó Jesús: el que tenga sed que venga a mí, el que cree en mí que beba.

· El que no nazca de agua y espíritu no puede entrar en el reino de Dios.

El agua y el Espíritu

· En mutua relación que habla de regeneración bautismal.

· Lavarnos del pecado y resucitar con él a la vida nueva de Dios.

Jesús está en…

· La Jerusalén que mata a los profetas.

· Es allí en una piscina que sana a un hombre desahuciado. (38 años)

· Señor, no tengo a nadie que me ayude a entrar en la piscina.

· Cristo, por eso, asume el papel que nos corresponde a nosotros como hermanos.

PERSEVERAR

LA UNICA DIFERENCIA ENTRE ALGUIEN QUE TRIUNFA Y OTRO QUE NO... ES LA PERSEVERANCIA

La súper estrella del  básquet, Michael Jordan, fue expulsado del equipo de básquet de su escuela. Pero él no se desanimó

Winston Churchill repitió el sexto grado. No se desanimó y llegó a ser  primer ministro de Inglaterra a los 62 años de edad, luego de una vida muy dura. 

Albert Einstein no habló hasta los 4 años de edad y aprendió a leer a los 7.  Su maestra lo calificó como "mentalmente lerdo".  Fue expulsado de la escuela y no fue   admitido en el Politécnico de Zurich. Pero él  no se desalentó. 

El grupo de rock inglés The Beatles, fue rechazado por un ejecutivo de “Decca Recording Company” diciendo: "No nos  gusta este grupo. “Pero ellos siguieron insistiendo. El grupo de rock inglés The Beatles, fue rechazado por un ejecutivo de “Decca Recording Company” diciendo: "No nos  gusta este grupo.“Pero ellos siguieron insistiendo.

Thomas Edison hizo 2000 experiencias hasta inventar la lamparita. Un joven reportero preguntó el por qué de tantos fracasos. Edison respondió: "No fracasé ni una vez. Inventé la lamparita en un proceso de 2000 pasos."

A los 46 años, luego de perder progresivamente la audición, el  compositor alemán Ludwig van Beethoven quedó completamente sordo.  Y así compuso buena parte de su obra. Incluidas 3 sinfonías, en los 6 últimos años. 

Por eso no debemos pensar que nuestro tiempo pasó. Siempre habrá posibilidad de triunfar

NO TEMAS PERSEVERAR

Jesús nos pregunta

· ¿Quieres quedar sano?

· ¿Quieres curarte de tu pecado y envidia?

· ¿Quieres dejar tu Camila de inválido y comenzar a caminar?

· ¿Quieres saciar tu sed inextinguible de felicidad y liberación total?

Oración después de la comunión

Que este sacramento, Señor, purifique y renueve nuestro espíritu e infunda en nuestro cuerpo la fuerza necesaria para vivir y morir cristianamente. Por Jesucristo, nuestro Señor.

Una cuaresma sin conciencia es tiempo perdido”         
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