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Sábado 19 de abril


Señor, tú que nos has hecho partícipes de la muerte y resurrección de tu Hijo por medio del bautismo, concédenos vivir de tal manera nuestros compromisos bautismales, que demos frutos abundantes de vida cristiana y podamos llegar a la plenitud del gozo eterno. Por nuestro Señor Jesucristo... Amén.
Hechos 13,44-52 Pablo y Bernabé ante los gentiles
Salmo 97 Cantemos las maravillas del Señor. Aleluya.

Juan 14,7-14 Por Jesús se llega al Padre “En aquel tiempo, Jesús dijo a sus discípulos: “Si ustedes me conocen a mí, conocen también a mi Padre. Ya desde ahora lo conocen y lo han visto.  Le dijo Felipe: Señor, muéstranos al Padre y eso nos basta. Jesús le replicó: Felipe, tanto tiempo hace que estoy con ustedes, ¿y todavía no me conoces? Quien me ha visto a mí, ha visto al Padre. ¿Entonces por qué dices: Muéstranos al Padre’? ¿O no crees que yo esté en el Padre y que el Padre esté en mí? Las palabras que yo les digo, no las digo por mi propia cuenta. Es el Padre, que permanece en mí, quien hace las obras. Créanme: yo estoy en el Padre y el Padre está en mí. Si no me dan fe a mí, créanlo por las obras. Yo les aseguro: el que crea en mí, hará las obras que hago yo y las hará aun mayores, porque yo me voy al Padre; y cualquier cosa que pidan en mi nombre, yo la haré para que el Padre sea glorificado en el Hijo. Yo haré cualquier cosa que me pidan en mi nombre”

Conociendo a Jesús conocen al Padre

· El verbo «conocer» al deseo profundo de experimentar a Jesús en nuestra vida y de adherirnos sin disculpas a su proyecto de anunciar el reino de Dios.

· En otras palabras, conoce a Dios y a Jesús quien hace la voluntad del Padre. 

· Podríamos decir que la fe y las obras nos permiten conocer a Jesús y al Padre

Yo soy el camino

Una bonita imagen la de Jesús. Pero ¿Qué quiere decir? Un hombre puede ser guía pero no camino. Sin embargo, la revelación más importante de Jesús es este texto es que nadie puede acceder al Padre si no es por él, que es el “camino, la verdad y la vida” 

Por eso quien me ha visto a mí, ha visto al Padre

“Al no ser humilde no me cabía en la cabeza que ese Jesús humilde fuera Dios” (San Agustín)

Jesucristo Camino, verdad y vida

· Él es la salvación del hombre, de cada hombre. 

· Cristo es la salvación, la verdadera Vida que no se termina

· Jesús es el Camino que nos lleva a nuestro destino y él es nuestro destino. 

· La Iglesia es la barca de Pedro sobre la cual navegamos en el Camino de Jesús, bajo la inspiración del Espíritu Santo. 

· Somos sus campos, arados por su cruz para brotar la semilla que es su Palabra. 

· Somos recipientes de arcilla - frágil y propensa a romperse - pero hechos por sus manos.
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