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Miércoles 7 de mayo. Madre María de San José


Dios misericordioso concede a tu Iglesia, congregada por el Espíritu Santo, entregarse plenamente a ti y vivir siempre unida en el amor. Por nuestro Señor Jesucristo...
Hechos 20,28-38 Pablo, misionero y obrero

Salmo 67 Reyes de la tierra, canten al Señor. Aleluya.

Juan 17,11b-19 Que sean uno como nosotros “En aquel tiempo, levantando los ojos al cielo, Jesús dijo: Padre santo, cuida en tu nombre a los que me has dado, para que sean uno como nosotros. Cuando estaba yo con ellos, yo cuidaba en tu nombre a los que me habías dado. He velado por ellos y ninguno se ha perdido, salvo el hijo de perdición, para que se cumpliera la Escritura. Pero ahora voy a ti, y digo estas cosas en el mundo para que tengan en sí mismos mi alegría colmada. Yo les he dado tu Palabra, y el mundo los ha odiado, porque no son del mundo, como yo no soy del mundo. No te pido que los retires del mundo, sino que los guardes del Maligno. Ellos no son del mundo, como yo no soy del mundo. Santifícalos en la verdad: tu Palabra es verdad. Como tú me has enviado al mundo, yo también los he enviado al mundo. Y por ellos me santifico a mí mismo, para que ellos también sean santificados en la verdad”

Madre María de San José

Primera Beata de Venezuela. Laura Evangelista Alvarado Cardozo. Hija de Clemente Alvarado y Margarita Cardozo, nació en Choroní, un pueblo del Estado Aragua, en Venezuela, el 25 de Abril de 1875. 

A los cinco años de edad se trasladó con su familia a vivir en la ciudad de Maracay, capital del mismo Estado. A los trece, se consagró al Señor cuando en su Primera Comunión el 8 de Diciembre de 1988, día de la Inmaculada Concepción de María Santísima, le hace su voto de virginidad. De aquí y hasta su muerte vivirá sólo para El, en pobreza y humilde sencillez. 

Perteneció a la Sociedad de las Hijas de María y Laura.

Dirige el hospital San José a los 24 años y superiora de la congregación religiosa de las Agustinas Recoletas en Venezuela allí recibe el nombre de Madre María de San José. 

Muchas fueron las obras, desde orfelinatos hasta asilos de mendigos, casas maternas, hospitales, escuelas, albergues, y otras. Después de una fructífera vida de sacrificio, caridad y ferviente amor por Jesús Eucaristía, muere santamente la Madre María en Maracay el 2 de Abril de 1967, a los 92 años de edad. 

El proceso de su Beatificación comenzó en 1978. En 1982, ocurre la curación de la hermana Teresa Silva inválida por penosa enfermedad a quien la Madre le había profetizado su curación años antes. Este milagro, obtenido de la misma Madre, fue aprobado por decreto papal de Juan Pablo II en 1993. En 1994, es trasladado su cuerpo incorrupto al sarcófago de cristal para la veneración de sus hijas espirituales y fieles. El día 7 de Mayo de 1995 se realizó la ceremonia de su Beatificación. 

Jesús ora al Padre

· Pidiendo para sus discípulos la unidad, la alegría, que los guarde de la maldad y que los consagre en la verdad. 

· Con una insistencia en la unidad

· Donde la comunión y la comunidad son referencias muy importantes.

El verdadero discípulo

· No es un  cristiano de simples rituales de muertos.

· Ni de miedos.

· Debe ser de resurrección  y de vida.

· El verdadero discípulo no ora para que lo saquen del mundo

· Al contrario, se esfuerza cada día para que, permaneciendo dentro él, pueda derrotar el proyecto del mal o de injusticia institucionalizada que amenaza a la humanidad. 
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