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Sábado 10 de mayo


Al concluir estas fiestas de Pascua concédenos, Señor, que la alegría de saber que hemos resucitado con tu Hijo, transforme toda nuestra vida. Por nuestro Señor 

Hechos 28,16-20.30-31 Pablo vivó en Roma predicando el reino

Salmo 10 El Señor verá a los justos con complacencia. Aleluya.

Juan 21,20-25 Señor, ¿qué va a pasar con éste? “En aquel tiempo, Jesús dijo a Pedro: Sígueme. Pedro, volviendo la cara, vio que iba detrás de ellos el discípulo a quien Jesús amaba, el mismo que en la cena se había reclinado sobre su pecho y le había preguntado: ‘Señor, ¿quién es el que te va a traicionar? Al verlo, Pedro le dijo a Jesús: Señor, ¿qué va a pasar con éste? Jesús le respondió: Si yo quiero que éste permanezca vivo hasta que yo vuelva, ¿a ti qué? Tú, sígueme. Por eso comenzó a correr entre los hermanos el rumor de que ese discípulo no habría de morir. Pero Jesús no dijo que no moriría, sino: Si yo quiero que permanezca vivo hasta que yo vuelva, ¿a ti qué? Ese es el discípulo que atestigua estas cosas y las ha puesto por escrito, y estamos ciertos de que su testimonio es verdadero. Muchas otras cosas hizo Jesús y creo que, si se relataran una por una, no cabrían en todo el mundo los libros que se escribieran”

En el evangelio

· Pedro recibe las últimas instrucciones para mejorar en ese seguimiento. 

· Cuando optamos por seguir a Jesús no hay vuelta atrás. 

· Atrás debe quedar todo lo que nos separa: la pereza, el individualismo…

Todos llamados

· Pues Dios es para todos.

· Donde todos tenemos responsabilidad

· Por eso nos dice: Tú, ven y sígueme

· No podemos pasarnos la vida esperando que los demás cambien

· O que los demás lo hagan.

· Sabe nuestro nombre y nos compromete.

A propósito del día de la madre

Una madre de familia “se declaró en huelga” y como protesta se trepó en un árbol y allí colocó un letrero, para que todos leyeran: Mamá fuera de servicio: nada de cocina, limpieza, tareas…. Esta infortunada madre de familia confesó estar hasta la coronilla de ser la “esclava” en la familia. 

Su esposo, sus hijos le insistían para que abandonase esa actitud y bajase del árbol, entonces, viendo que no quería bajar, el esposo le echó una mano en el servicio de la casa y los hijos se empeñaron con más esmero en colaborar con ella, evitar caprichos y comportarse con respeto.

Podemos decir:

· Que hay unas señoras que todo se lo tragan y llegan un día y estallan. Divorcio. Fuera todos.

· Otras, buscan hacer sentir a todos la situación, como la señora de la huelga.

· El papel de una madre de familia entraña siempre una mezcla de amor y de sacrificio. 

· Sólo Dios sabe cuánto debemos a nuestras madres: sus caricias y sus lágrimas, sus consejos y advertencias, sus silencios y sus risas.

· Ella nos ha acompañado en cada paso de nuestra vida. 

mrivassnchez@gmail.com

