Lunes 25 de agosto. San José de Calasanz


Aumenta, Señor, en nosotros la fe, la esperanza y la caridad para que cumplamos con amor tus mandamientos y podamos conseguir, así, el cielo que nos tienes prometido.
2 Tesalonicenses 1,1-5.11b-12 El Señor sea glorificados en ustedes

Salmo 95 Cantemos la grandeza del Señor.
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Mateo 23,13-22 ¡Ay de ustedes, guías de ciegos! “En aquel tiempo, habló Jesús diciendo: ¡Ay de vosotros, letrados y fariseos hipócritas, que cierran a los hombres el Reino de los Cielos! Ni entran ustedes, ni dejan entrar a los que quieren. ¡Ay de ustedes, letrados y fariseos hipócritas, que devoran los bienes de las viudas con pretexto de largas oraciones! Su sentencia será por eso más severa. ¡Ay de ustedes, letrados y fariseos hipócritas, que viajan por tierra y mar para ganar un prosélito, y cuando lo consiguen, lo hacen digno del fuego el doble que ustedes ¡Ay de ustedes, guías ciegos, que dicen: Jurar por el templo no obliga, jurar por el oro del templo sí obliga! ¡Necios y ciegos! ¿Qué es más, el oro o el templo que consagra el oro? O también: “Jurar por el altar no obliga, jurar por la ofrenda que está en el altar sí obliga. ¡Ciegos! ¿Qué es más, la ofrenda o el altar que consagra la ofrenda? Quien jura por el altar, jura también por todo lo que está sobre él; quien jura por el templo, jura también por el trono de Dios y también por el que está sentado en él”

San José de Calasanz

Nació en Aragón el año 1557. Obtuvo una excelente formación y ejerció el sacerdocio en su patria. Más tarde, se trasladó a Roma, donde se dedicó a la instrucción de los niños pobres y fundó una Sociedad destinada a este fin. Tuvo que sufrir duras pruebas, entre ellas las calumnias de los envidiosos. Murió en Roma el año 1648.

Sólo los humildes serán capaces de escuchar con el corazón

· Mientras en el mundo abunda la división y la maldad

· Jesús nos viene a unir.

· A quitarnos de la interioridad lo soberbio.

· Recordemos con Santo Tomás de Aquino que el pecado de la soberbia es el peor. Pues los demás alejan a Dios, éste lo rechaza.

· Pues piensa que no necesita de la ayuda de Dios.

Entonces, ¿qué puede hacer Dios con alguien que no quiere recibir su amor, su perdón y su misericordia?

La soberbia abunda

· Y hace que se esté ciego ante las inspiraciones del Espíritu Santo

· Descuida realmente lo que es importante a Dios. 

· Se esconde en la interioridad

Jesús…

· Denuncia fuertemente una vez más a los grupos religiosos dominantes en su época, fariseos y escribas.

· Ellos marginaban a los demás

· Por eso los ¡AY! Son para denunciar su falta de amor.

· Deja a descubierto a los que se dicen ser buenos y realmente son muy malos.

· Aclara que el pecado existe, pero hay unos que quieren que los demás vivan en el pecado de ellos.

·  Demuestra que hay algunos pecadores que te dicen que han cambiado los tiempos, que ya no son pecados cosas que siempre lo son.

· Señala con fuerza que hay pecadores que te llevan por los caminos del pecado diciendo que ellos lo han probado y que no hace daño.

· Hay pecadores…
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