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2 de octubre. Santos Ángeles Custodios


Dios nuestro, que con amorosa providencia has enviado a tus santos ángeles para que nos guarden, concédenos experimentar su protección aquí en la tierra y disfrutar, junto con ellos, la felicidad del cielo. Por nuestro Señor Jesucristo... Amén.
Job 19,21-27: Sé que mi defensor vive

Salmo 26 No me abandones, Dios mío.


Mateo 18,1-5.10 “En cierta ocasión, los discípulos se acercaron a Jesús y le preguntaron: ¿Quién es más grande en el Reino de los cielos? Jesús llamó a un niño, lo puso en medio de ellos y les dijo: Yo les aseguro a ustedes que si no cambian y no se hacen como los niños, no entrarán en el Reino de los cielos. Así pues, quien se haga pequeño como este niño, ése es el más grande en el Reino de los cielos. Y el que reciba a un niño como éste en mi nombre, me recibe a mí. Cuidado con despreciar a uno de estos pequeños, pues yo les digo que sus ángeles, en el cielo, ven continuamente el rostro de mi Padre, que está en el cielo”
Ángel de mi Guarda, mi dulce compañía, no me desampares ni de noche ni de día, hasta que me entregues en los brazos de María. No me dejes solo, que me perdería.

Los Santos Ángeles de la Guarda

En la S. Biblia la palabra Ángel significa "Mensajero". Un espíritu purísimo que está cerca de Dios para adorarlo, y cumplir sus órdenes y llevar sus mensajes a los seres humanos. 

Salmo 90: "A sus ángeles ha dado órdenes Dios, para que te guarden en tus caminos"

Consejos de San Bernardo 

Respetemos su presencia (portándonos como es debido)

Agradezcámosle sus favores (que son muchos más de los que nos podemos imaginar) Y confiemos en su ayuda (que es muy poderosa porque es superior en poder a los demonios que nos atacan y a nuestras pasiones que nos traicionan)

Los Ángeles custodios  

Son incondicionales y fieles.

Y esperan constantemente que le pidamos ayuda. 

Que contemos con ellos  

Muchas veces decimos: 

Que suerte! Por algo nos pasa... 

Tal vez cuantas veces nos ha ayudado sin que nos demos cuenta... (Y sin que le demos gracias...)

“Ellos, delante de Dios, sabrán dar testimonio de nuestras obras”

mrivassnchez@gmail.com

