Viernes 14 de noviembre


Dios todopoderoso y eterno, que con amor gobiernas los cielos y la tierra, escucha paternalmente las súplicas de tu pueblo y haz que los días de nuestra vida transcurran en tu paz. Por nuestro Señor Jesucristo… Amén.
2 Juan 4-9: Cuídense a sí mismos

Salmo 118 Dichoso el que cumple la ley del Señor.
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Lucas 17,26-37: Cómo será el fin “En los días del Hijo del hombre sucederá como en tiempos de Noé.  La gente comía, bebía y se casaba, hasta el día en que Noé entró en el arca y llegó el diluvio, que los hizo morir a todos. Sucederá como en tiempos de Lot: se comía y se bebía, se compraba y se vendía, se plantaba y se construía. Pero el día en que Lot salió de Sodoma, cayó del cielo una lluvia de fuego y de azufre que los hizo morir a todos. Lo mismo sucederá el Día en que se manifieste el Hijo del hombre. En ese Día, el que esté en la azotea y tenga sus cosas en la casa, no baje a buscarlas. Igualmente, el que esté en el campo, no vuelva atrás. Acuérdense de la mujer de Lot. El que trate de salvar su vida, la perderá; y el que la pierda, la conservará. Les aseguro que en esa noche, de dos hombres que estén comiendo juntos, uno será llevado y el otro dejado; de dos mujeres que estén moliendo juntas, una será llevada y la otra dejada. Entonces le preguntaron: ¿Dónde sucederá esto, Señor? Jesús les respondió: Donde esté el cadáver, se juntarán los buitres”

A cualquier hora 

· El reino ya está entre ustedes, está a l alcance de todos. 

· Por eso hay que estar despiertos. 

· A cualquier hora 

· Que significa estar alertas. 

· Dios nos regala la vida - días nos corresponde ponerles nuestra propia fuerza. 

· Dios se manifiesta donde quiera y como quiera. 

TE HAS DADO cuenta que… 

Cuando otro actúa de esa manera, decimos que tiene mal genio; pero cuando tú lo haces, son los nervios. 

Cuando el otro se apega a sus métodos, es obstinado; pero cuando tú lo haces, es firmeza. 

Cuando el otro no le gusta tu amigo, tiene prejuicios; pero cuando a ti no te gusta su amigo, sencillamente muestras ser un buen juez de la naturaleza humana. 

Cuando el otro hace las cosas con calma, es una tortuga; pero cuando tú lo haces despacio es porque te gusta pensar las cosas. 

Cuando el otro gasta mucho, es un despilfarro; pero cuando tú lo haces, eres generoso. Cuando el otro encuentra defectos en las cosas, es maniático; pero cuando tú lo haces, es porque sabes discernir. Cuando el otro tiene modales suaves, es débil; cuando tú lo haces, eres cortés. 

Cuando el otro rompe algo, es torpe; cuando tú lo haces eres enérgico. 

Una vida para Dios 

· Que algún día tendrá su final. 

· Y será un final a nivel terreno definitivo. 

· Pero a nivel espiritual, encuentro definitivo con Dios. 

· Quien intente conservar su vida, la perderá; y quien la pierda, la conservará. 

· Debemos vivir en el bien, pues será el único equipaje que nos llevemos. 

Una vida cónsona con Dios 

· Pareciera que vivimos atados a la apariencia. 

· Haciendo las cosas para complacer. 

· Esperando la tragedia o la muerte para decirle “te quiero” 

· El que vive en el amor, vive en comunión con el Padre y con el Hijo 

· Para salvar la vida, según Jesús, hay que arriesgarla 

· Para salvar la vida hay que arriesgarla por Jesús y por el reino de Dios. 

No te quedes leyendo 

Dice una historia que un hombre estaba leyendo sentado en un barco, cuando de repente un iceberg golpeó el barco causándole un agujero en el casco. Todas las personas empezaron a tratar de ayudar para encontrar como tapar aquel agujero y no hundirse. El hombre seguía leyendo sin mostrar mayor preocupación. Cuando un marino le dijo que si no pensaba ayudar, el contestó: "No, el barco no es mío...que se hunda" 

Muchos… 

· Pasamos indiferentes por la vida. 

· Decimos que no nos importa aquello, lo otro. 

· Jesús mandó a hacer discípulos y a predicar por todo el mundo. 

· Si conoces a Dios, ¿te preocupas por ayudar a otros? ¿o simplemente te sientas a esperar que el barco se hunda? ¿Ves con indiferencia como se destruye la creación y no haces nada? ¿Miras a los pobres como algo normal y casi necesario en el mundo? 

mrivassnchez@gmail.com
