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Viernes 2 de enero 2009. San Basilio y Gregorio


Dios nuestro, que has iluminado a tu Iglesia con el ejemplo y la doctrina de los santos Basilio y Gregorio, haz que seamos humildes para comprender tu verdad y danos tu amor para ajustar a ella toda nuestra vida. Por nuestro Señor Jesucristo… Amén.
1 Juan 2,22-2: “Lo que han oído permanezca en ustedes”

Salmo 97 Cantemos la grandeza del Señor.

Juan 1,19-28: En medio de ustedes hay uno que no conocen “Éste es el testimonio que dio Juan el Bautista, cuando los judíos enviaron desde Jerusalén a unos sacerdotes y levitas para preguntarle: ¿Quién eres tú? Él reconoció y no negó quién era. Él afirmó: Yo no soy el Mesías. De nuevo le preguntaron: ¿Quién eres, pues? ¿Eres Elías? El les respondió: No soy. ¿Eres el profeta? Respondió: No. Le dijeron: Entonces dinos quién eres, para poder llevar una respuesta a los que nos enviaron ¿Qué dices de ti mismo? Juan les contestó: Yo soy la voz que grita en el desierto: ’Enderecen el camino del Señor, como anunció el profeta Isaías. Los enviados, que pertenecían a la secta de los fariseos le preguntaron: Entonces ¿por qué bautizas, si no eres el Mesías, ni Elías ni el profeta? Juan les respondió: Yo bautizo con agua, pero en medio de ustedes hay uno, al que ustedes no conocen, alguien que viene detrás de mí, a quien yo no soy digno de desatarle las correas de sus sandalias. Esto sucedió en Betania, en la otra orilla del Jordán, donde Juan bautizaba”

San Basilio

Nació en Cesarea, la capital de Capadocia, en el Asia Menor, a mediados del año 329. Por parte de padre y de madre, descendía de familias cristianas que habían sufrido persecuciones y, entre sus nueve hermanos, figuraron San Gregorio de Nicea, Santa Macrina la Joven y San Pedro de Sebaste. Su padre, San Basilio el Viejo, y su madre, Santa Emelia

San Juan bautista

· El buen precursor.

· Quien preparada la llegada del Señor

· Con una predicación seria: “hacer volver, como dice el profeta Malaquías, el corazón de los padres hacia los hijos, y convertir el corazón de los hijos hacia los padres”

· Es el nuevo Elías

· Entonces es el nuevo testigo de la luz y así todos vieran a la fe.

· No era la luz, sino testigo de la luz.

Su misión

· Hablar en nombre de otro.

· Dar testimonio a favor de otro.

· Y lo hizo aun a costa de su vida.

San Agustín comenta bellamente este pasaje en uno de sus sermones diciendo que “Juan era la voz y Cristo la Palabra eterna del Padre”

Para que sea Feliz Año Nuevo

· Si cada uno solo piensa en si mismo, el mundo se encamina hacia la ruina

· Nuestro mundo, nuestra Iglesia, nuestra nación, nuestras comunidades, tú y yo, estamos llamados a promover –como pedía Benedicto XVI el pasado día 1 de enero- una nueva y definitiva revolución del amor. 

· Es una llamada profética a la realidad y al sentido común. 

· Padecemos una muy alta egolatría, vanidad, soberbia. Somos muy materialistas.

· Hay que ser generosos, compartir más, más solidarios.

· Si seguimos olvidando a Dios y a los pobres tampoco la paz será posible.
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