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Lunes 5 de enero 2009


Que el esplendor de tu gloria ilumine, Señor, nuestros corazones para que, a través de las tinieblas de este mundo podamos llegar a la patria de la eterna claridad. Por…  
1 Juan 3,22- 4,6: “Examinen si los espíritus vienen de Dios”

Salmo 2 Yo te daré en herencia las naciones.

Mateo 4,12-17.23-25: “Está cerca el reino de los cielos” “Al enterarse Jesús de que Juan había sido entregado, se retiró a Galilea. Y dejando Nazaret, se fue a vivir a Cafarnaúm junto al mar, en el territorio de Zabulón y Neftalí; para que se cumpliera el oráculo del profeta Isaías:¡Tierra de Zabulón, tierra de Neftalí, camino del mar, al otro lado del Jordán, Galilea de los gentiles! El pueblo que habitaba en tinieblas ha visto una gran luz; a los que habitaban en paraje de sombras de muerte una luz les ha amanecido. Desde entonces comenzó Jesús a predicar y decir: Conviértanse, porque el Reino de los Cielos ha llegado. Recorría Jesús toda Galilea, enseñando en sus sinagogas, proclamando la Buena Nueva del Reino y curando toda enfermedad y toda dolencia en el pueblo. Su fama llegó a toda Siria; y le trajeron todos los que se encontraban mal con enfermedades y sufrimientos diversos, endemoniados, lunáticos y paralíticos, y los curó. Y le siguió una gran muchedumbre de Galilea, Decápolis, Jerusalén y Judea, y del otro lado del Jordán”

Todos testigos de una gran luz

· No sólo por la estrella que guió a los Reyes Magos

· Sino por Jesús que es la luz de los pueblos.

· Cristo niño se ha hecho hombre por amor a nosotros para convertirse en la luz que guiará nuestros pasos. 

Cuando la noche es más oscura es cuando más brillan las estrellas. 

Salimos de una oscuridad

· Oscuridad es sinónimo de miedo, temor, sombras

· Pecado, espaldas a Dios.

· Y es en esa oscuridad cuando más brilla Cristo Jesús en nuestras vidas.

· Cuando más solos nos sentimos es cuando Cristo está más cerca de nosotros.

· Como dice el profeta Isaías: “este mundo camina en tinieblas pero ya ha visto una gran luz que viene a salvarle”

· Por eso hay que tener bien abiertos los ojos para caminar por la senda del verdadero amor y de la verdadera esperanza. 

El Evangelio nos dice que…

· El Reino de los cielos ha llegado

· Ante esto nos preguntamos:

· ¿Cómo le hemos recibido? 

· ¿Nos hemos dado cuenta de su llegada? 

· O por el contrario, ¿hemos permitido que otras luces que no es la de Cristo guíen nuestra vida? 

· Jesús es la verdadera luz

· Sólo Cristo llenará las ansias de felicidad que buscamos.

Jesús predica

· Para que se cumpliese lo dicho por el profeta Isaías.

· Y se acabara la desunión entre Judíos y galileos

Dijo el Papa

LA GUERRA Y EL ODIO NO SOLUCIONAN LOS PROBLEMAS

Después del Ángelus, el Papa invitó a todos a rezar por el fin de la guerra en Gaza y recordó que el odio y la guerra no solucionan los problemas.

“Hoy, en todas las iglesias de Tierra Santa, los patriarcas y los jefes de las Iglesias cristianas de Jerusalén invitan a los fieles a rezar por el final del conflicto en la franja de Gaza y a implorar justicia y paz para su tierra. Me uno a ellos y les pido también a ustedes hagan lo mismo, recordando, como ellos dicen, "a las víctimas, a los heridos, a quienes tienen el corazón roto, a quienes viven en la angustia y en el temor, para que Dios les bendiga con el consuelo, la paciencia y la paz que proceden de Él".

El Santo Padre afirmó que “las dramáticas noticias que nos llegan de Gaza muestran que el rechazo del diálogo lleva a situaciones que pesan de manera inenarrable sobre las poblaciones, que una vez más vuelven a ser víctimas del odio y de la guerra”.
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