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Viernes 13 de marzo de 2009 


Por medio de nuestras privaciones cuaresmales, purifícanos, Señor todopoderoso, a fin de que podamos llegar con un espíritu nuevo a las próximas fiestas de la Pascua. Por nuestro Señor Jesucristo…Amén.


Gn 37,3-28: “Ahí viene el de los sueños; vamos a matarlo” 


Salmo 104 Recordemos las maravillas que hizo el Señor.


Mt 21,33-43.45-46: Éste es el heredero; vengan, lo mataremos “Había una vez un propietario que plantó un viñedo, lo rodeó con una cerca, cavó un lagar en él, construyó una torre para el vigilante y luego la alquiló a unos viñadores y se fue de viaje. Llegado el tiempo de la recolección, envió a sus criados para pedir su parte de los frutos a los viñadores; pero éstos se apoderaron de los criados, golpearon a uno, mataron a otro, y a otro más lo apedrearon. Envió de nuevo a otros criados, en mayor número que los primeros, y los trataron del mismo modo. Por último, les mandó a su propio hijo, pensando: ‘A mi hijo lo respetarán’. Pero cuando los viñadores lo vieron, se dijeron unos a otros: Este es el heredero. Vamos a matarlo y nos quedaremos con su herencia. Le echaron mano, lo sacaron del viñedo y lo mataron. Ahora díganme: Cuando vuelva el dueño del viñedo, ¿qué hará con esos viñadores? Ellos le respondieron: Dará muerte terrible a esos desalmados y arrendará el viñedo a otros viñadores, que le entreguen los frutos a su tiempo. Entonces Jesús les dijo: No han leído nunca en la Escritura: La piedra que desecharon los constructores, es ahora la piedra angular. Esto es obra del Señor y es un prodigio admirable. Por esta razón les digo que les será quitado a ustedes el Reino de Dios y se le dará a un pueblo que produzca sus frutos. Al oír estas palabras, los sumos sacerdotes y los fariseos comprendieron que Jesús las decía por ellos y quisieron aprehenderlo, pero tuvieron miedo a la multitud, pues era tenido por un profeta”


Ante el odio amor


Los encargados de la hacienda golpearon y mataron al propio hijo.


Esa será la consecuencia del trabajo de Jesús. 


Los fariseos, que lo vigilan atentamente, ven que sus propuestas representan un gran peligro para el orden establecido


Apliquemos


El mundo creado por Dios es la hacienda que se nos ha encomendado para vivir en ella y dar frutos dignos


Pero hemos abusado de la generosidad del dueño (Dios) de la hacienda.


Vivimos momentos de soberbia para construir la vida sobre sí mismos.


Sin permitir la intervención de nadie, ni, por supuesto, de Dios.


Tendremos que reconocer que ni robamos, ni matamos, pero no administramos bien los dones, regalos que Dios nos ha dado.


MATANDO…


El profesor pidió silencio y la total atención de la clase. Damas y caballeros, pronto serán doctores. Ahora, vamos a suponer que tienen frente a ustedes a una pareja que necesita consejos. El esposo tiene sífilis y la esposa tiene tuberculosis. Ellos tienen 4 hijos que viven: uno es ciego, otro es sordo y mudo, otro tiene tuberculosis y el cuarto está deforme. Ahora la madre está esperando de nuevo. Ambos el esposo y la esposa aceptan la posibilidad de un aborto, pero les dejan la decisión final a ustedes. Doctores, ¿qué les aconsejarían? Bajo tales circunstancias, ¿deberían tener el aborto? Después De un silencio. La mayoría de los estudiantes estaban en favor del aborto en dichas circunstancias. Felicidades, dijo el profesor a los estudiantes, Acaban ustedes de abortar a BEETHOVEN Lo que para el hombre es imposible es posible para Dios.  Tengamos confianza en él.


"No podemos hacer grandes cosas, solo pequeñas cosas con gran amor. Madre Teresa.


mrivassnchez@gmail.com





La mayoría es buena gente (Facundo Cabral)


Alguna vez me preguntó mi madre: ¿cuándo vas a dejar de pelear para comenzar a vivir?, ¡porque no se pueden hacer las dos cosas a la vez! Mi madre creía que el día del Juicio Final el Señor no nos juzgará uno por uno -ardua tarea- sino el promedio, y si juzga el promedio estamos salvados porque la mayoría es buena gente. El bien es mayoría, pero no se nota porque es silencioso -una bomba hace más ruido que una caricia, pero por cada bomba que destruye, hay millones de caricias que construyen la vida-.  Diría mi madre: Si los malos supieran qué buen negocio es ser bueno, serían buenos aunque sea por negocio.
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Cuaresma llamada a la Conversión





Conocer es reconciliarse








