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Lunes 13 de abril de 2009, de la Octava de Pascua. San Martín I, papa y mártir

Dios nuestro, que por medio del bautismo das nuevos hijos a tu Iglesia y la haces crecer continuamente, concédenos vivir siempre de acuerdo con la fe que recibimos en el bautismo. Por nuestro Señor Jesucristo...Amén.
Hch 2,14.22-23: “Dios resucitó a este Jesús” 

Salmo 15 Protege, Señor, a los que esperamos en ti. Aleluya.
Mt 28,8-15 Y corrieron a dar la noticia a los discípulos “En aquel tiempo, las mujeres se marcharon a toda prisa del sepulcro; con miedo y gran gozo, y corrieron a dar la noticia a sus discípulos. En esto, Jesús les salió al encuentro y les dijo: ¡Dios os guarde! Y ellas, acercándose, se agarraron de sus pies y le adoraron. Entonces les dice Jesús: No teman. Vayan, avisen a mis hermanos que vayan a Galilea; allí me verán. Mientras ellas iban, algunos de la guardia fueron a la ciudad a contar a los sumos sacerdotes todo lo que había pasado. Estos, reunidos con los ancianos, celebraron consejo y dieron una buena suma de dinero a los soldados, advirtiéndoles: Digan: Sus discípulos vinieron de noche y le robaron mientras nosotros dormíamos. Y si la cosa llega a oídos del procurador, nosotros le convenceremos y les evitaremos complicaciones. Ellos tomaron el dinero y procedieron según las instrucciones recibidas. Y se corrió esa versión entre los judíos, hasta el día de hoy”

 Pascua es…

· El paso del Señor sobre la tierra de Egipto antes de la liberación del pueblo de Israel. 

· Aquella noche, Yahvé hizo sentir el brazo de su justicia sobre los egipcios y liberó al pueblo elegido.

El Evangelio

· Sigue animando  ala comunidad, que luego de vivir el dolor de la muerte experimentará el gozo del sepulcro vacío y del encuentro con el Resucitado.

· Las mujeres, ansiosas y entusiasmadas por la noticia que les diera el ángel sobre la resurrección de Jesús, abandonan presurosas el sepulcro y van a avisar a los discípulos. 

· Jesús se les aparece y las saluda. 

· La alegría las embarga de emoción. Jesús las insta para que vayan a avisar a sus hermanos y les pone cita en Galilea. 

· La comunidad discipular, animada por el testimonio de las mujeres, ha de emprender el camino hacia Galilea, la tierra de los pobres; allí donde todo había comenzado irán al encuentro con el Maestro. 

· Se trata de un nuevo nacimiento y del crecimiento integral de la comunidad

Hay que sentir mucha alegría

· Y más que alegría gozo por la resurrección

· Hoy más que nunca a la defensa de la vida, de la libertad, del amor, de la unidad.

· Ellas son semillas de esa misma vida que manifiestan el amor de Dios y la presencia de Cristo resucitado.

¡Que mujeronas!

· Ante la pregunta ¿qué es un mujeronón?

· La respuesta es la clara, el contorno de las caderas, lo abultado de sus senos…

· Pero alguien dijo lo siguiente: un mujerona es mi madre que se levanta a oscuras a hacer el desayuno, que limpia y arregla la casa, que va al mercado y nos trae la comida, que la prepara y nos ayuda con las tareas…

· De esas mujeres son de las que nos habla el evangelio de hoy.

· La vida de estas mujeres de las que nos habla el Evangelio, no fue la misma después del encuentro con Cristo Resucitado. 

· Los resucitados, en este caso, las resucitadas, tiene un brillo en sus ojos y un dinamismo inconfundible, algo que demuestra que la vida es más fuerte que la muerte.                                                              
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Cristo ha resucitado.





Verdaderamente ha resucitado








