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        “Conocer es Renovar”
Por unas 40 horas de Adoración y de Encuentro.
Miércoles 03 de junio de 2009 

Señor Dios, que has querido que la sangre de los mártires sea semilla de nuevos cristianos, haz que el ejemplo de san Carlos y de sus compañeros y su lealtad a Cristo frente a las torturas, atraigan a los pueblos africanos a vivir la fe cristiana. Por nuestro 
Tob 3,1-11a.16-17ª El Dios de la gloria escuchó sus oraciones

Salmo 24 A ti, Señor, levanto mi alma.
Mc 12,18-27 No es Dios de muertos, sino de vivos “Se le acercan unos saduceos, esos que niegan que haya resurrección, y le preguntaban: Maestro, Moisés nos dejó escrito que si muere el hermano de alguno y deja mujer y no deja hijos, que su hermano tome a la mujer para dar descendencia a su hermano. Eran siete hermanos: el primero tomó mujer, pero murió sin dejar descendencia; también el segundo la tomó y murió sin dejar descendencia; y el tercero lo mismo. Ninguno de los siete dejó descendencia. Después de todos, murió también la mujer. En la resurrección, cuando resuciten, ¿de cuál de ellos será mujer? Porque los siete la tuvieron por mujer. Jesús les contestó: ¿No están en un error precisamente por esto, por no entender las Escrituras ni el poder de Dios? Pues cuando resuciten de entre los muertos, ni ellos tomarán mujer ni ellas marido, sino que serán como ángeles en los cielos. Y acerca de que los muertos resucitan, ¿no han leído en el libro de Moisés, en lo de la zarza, cómo Dios le dijo: Yo soy el Dios de Abraham, el Dios de Isaac y el Dios de Jacob? No es un Dios de muertos, sino de vivos. Están en un gran error. Están en un gran error”

“El espíritu es quien da vida, la carne no sirve para nada”

· La carne son los pensamientos apegados a lo terreno.

· Olvidando lo espiritual, lo de Dios. Lo que nos hace grandes.

Agua que quería ser fuego (Anónimo)

Decía el agua: Ya estoy cansada de ser fría y de correr río abajo. Dicen que soy necesaria. Pero yo preferiría ser hermosa. Y encender entusiasmos. Y hacer arder el corazón de los enamorados y ser roja y cálida. Dicen que yo purifico lo que toco, pero más fuerza purificadora tiene el fuego. Quisiera ser fuego y llama.

Quería ser fuego y escribió una carta a Dios.

El agua salía todas las mañanas a su orilla para ver si llegaba la respuesta de Dios. 

Una tarde pasó una lancha muy blanca y dejó caer al agua un sobre muy rojo. El agua lo abrió y lo leyó: Querida hija: me apresuro a contestar tu carta. Parece que te has cansado de ser agua, yo lo siento mucho porque no eres un agua cualquiera. Tu abuela fue la que me bautizó en el Jordán, y yo te tenía destinada a caer sobre la cabeza de muchos niños. Tú preparas el camino del fuego. Mi espíritu no baja a nadie que no haya sido lavado por ti. El agua siempre es primero que el fuego.

Mientras el agua estaba embebida leyendo la carta, Dios bajó a su lado y la contempló en silencio. El agua se miró a sí misma y vio el rostro de Dios reflejado en ella. 

Y Dios seguía sonriendo, esperando una respuesta. 

Ella comprendió que el privilegio de reflejar el rostro de Dios, solo lo tiene el agua limpia... Suspiró y dijo: Sí Señor, seguiré siendo agua, seguiré siendo tu espejo”

Todos queremos. Todos desean ser felices

· Pero nos quedamos con añorar lo material y nos olvidamos de lo espiritual.

· Lo material se va. Se acaba.

· Lo espiritual se siente, se vive y permanece.

· Lo material oscurece la parte más bella de nuestra vida y esperanza futura. 
· Lo espiritual es la luz que no quema, que alumbra y marca el sendero.

La resurrección

· Nos hace entrar a participar de la vida de Dios

· Pues nuestro Dios es de vivos y no de muertos.

· Es el Dios de la vida. 

Es que confesar al Dios vivo, Señor de la vida, es comprometerse a cuidar y defender la vida en todas sus formas como don suyo.
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