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Oremos siempre por nuestros sacerdotes

Orar es Aceptar

"¿Qué es el sacerdote? Un hombre que ocupa la plaza de Dios, un hombre revestido de todos los poderes de Dios. Vamos- dice nuestro Señor al sacerdote- como mi Padre me ha enviado, yo os envío. Todo el poder me ha sido dado en el cielo y en la tierra. Ve a instruir a todas las naciones. Quien te escucha me escucha; quien te desprecia me desprecia. Cuando el sacerdote redime los pecados, no dice: Dios te perdona. Él dice: Yo te absuelvo" (Santo Cura de Ars)
Sábado 5 de septiembre de 2009 Beata. Teresa de Calcuta

Por intercesión de la santísima Virgen María, llena de gracia, cuya gloriosa memoria estamos celebrando, haz, Señor, que también nosotros podamos participar de los dones de tu amor. Por nuestro Señor Jesucristo... Amén.
Col 1,21-23 Dios los ha reconciliado para hacerlos santos

Salmo 53 Por tu inmensa bondad, ayúdanos, Señor.
Lc 6,1-5 ¿Por qué hacen en sábado una cosa prohibida? “Un sábado, Jesús atravesaba un sembrado; sus discípulos arrancaban y comían espigas desgranándolas con las manos. Algunos de los fariseos dijeron: ¿Por qué hacen lo que no es lícito en sábado? Y Jesús les respondió: ¿Ni siquiera han leído lo que hizo David, cuando sintió hambre él y los que le acompañaban, cómo entró en la Casa de Dios, y tomando los panes de la presencia, que no es lícito comer sino sólo a los sacerdotes, comió él y dio a los que le acompañaban? Y les dijo: El Hijo del hombre es señor del sábado”

Hambre en el mundo

· Desde la FAO nos dicen que en Zimbabwe una terrible sequía ha causado un racionamiento que entrega seis onzas de maíz por día y dos libras de frijoles por mes. Si a ello se une la disminución del poder adquisitivo de la moneda nacional, con una inflación galopante que asciende ahora a 620%, se comprenderá la angustiosa situación del país africano. 
· La FAO afirma en su informe que los hambrientos del mundo ascienden a hora a 842 millones, habiendo aumentado en 18 millones más durante el decenio de los noventa. 
· Bangladesh, Haití y Mozambique se encuentran a la cabeza de  los depauperados por las privaciones. Le siguen India, Indonesia, Nigeria y Pakistán. 
Comer las espigar

· Jesús, caminando con los suyos, atraviesa un sembrado. 
· Una jornada de normalidad en donde se dan cita el hambre, el cansancio y las preguntas sobre la Ley. 
· Este comer suponía el esfuerzo de desgranarlas con las manos, y ese trabajo no estaba permitido hacer en sábado.
La ley

· La Ley por si misma no tiene sentido, es la pedagogía de Dios que ayuda al hombre a hacerse más humano y a la vez mas cercano a su fin.

· Jesús es señor del sábado, está por encima de toda norma y quiere enseñar a los suyos que con un corazón libre todo es posible de realizar

· Porque lo importante es cumplir la voluntad de Dios con un corazón sencillo y verdadero. 

· No podemos dejar que las cosas nos esclavicen

No hay vida plena con hambre

· Dios, que está a favor de la vida, también está a favor de los que luchan para que nadie muera de hambre en el mundo. 

· Hoy el hambre la produce los intereses económicos, la carrera armamentista, la indiferencia global

Jesús es Señor del sábado porque es el Señor de la Vida. Y nunca fue indiferente al hambre de las multitudes.
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