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Oremos siempre por nuestros  sacerdotes

Orar es Aceptar

* Lo central de su vida, como sacerdote, era celebrar la Misa. La Misa era lo más grande para él. Durante sus cuarenta años en Ars, antes de celebrar la misa (de ordinario a las siete de la mañana) se preparaba durante casi una hora de oración... ¿era tan grande lo que iba realizar!: "Si uno tuviera suficiente fe, vería a Dios escondido en el sacerdote como una luz tras su fanal, como un vino mezclado con el agua. Hay que mirar al sacerdote, cuando está en el altar o en el púlpito, como si de Dios mismo se tratara". (Santo Cura de Ars)
Martes 8 de septiembre de 2009 Natividad de María. Virgen del Valle

Al celebrar hoy el nacimiento de la Virgen María, Madre de Cristo, nuestro Redentor, concédenos, Dios misericordioso, el don de tu alegría y de tu paz. Por nuestro Señor Jesucristo... Amén.

Miq  5,1-4ª De ti, Belén de Efrata, sacaré al jefe de Israel

Salmo 12 Me llenaré de alegría en el Señor.
Mt 1,1-16.18-23 La virgen dará a luz a un hijo “Genealogía de Jesucristo, hijo de David, hijo de Abraham: Abraham engendró a Isaac, Isaac a Jacob, Jacob a Judá y a sus hermanos… Matán a Jacob, y Jacob engendró a José, el esposo de María, de la cual nació Jesús, llamado
Cristo. Cristo vino al mundo de la siguiente manera: Estando María, su madre, desposada con José, y antes de que vivieran juntos, sucedió que ella, por obra del Espíritu Santo, estaba esperando un hijo. José, su esposo, que era hombre justo, no queriendo ponerla en evidencia, pensó dejarla en secreto. Mientras pensaba en estas cosas, un ángel del Señor le dijo en sueños: José, hijo de David, no dudes en recibir en tu casa a María, tu esposa, porque ella ha concebido por obra del Espíritu Santo. Dará a luz un hijo y tú le pondrás el nombre de Jesús, porque él salvará a su pueblo de sus pecados. Todo esto sucedió para que se cumpliera lo que había dicho el Señor por boca del profeta Isaías: He aquí que la virgen concebirá y dará a luz un hijo, a quien pondrán el nombre de Emmanuel, que quiere decir Dios-con-nosotros”

Conocernos para amar de verdad

· Es bueno conocer nuestros antepasados

· Hoy hemos observado el origen de Jesucristo

· Desde Abraham hasta David

· Entonces, conocer el ayer de cada uno es mejor el hoy delante de Dios.

S. Jerónimo dice al respecto que el Señor lo dispuso así para que "ya que venía para salvar a los pecadores, descendiendo de pecadores borrara los pecados de todos"

Observamos que...

· Aparecen cuatro mujeres Tamar, Rajab, Rut y la mujer de Urías
· Son mujeres extranjeras y por tanto paganas que ofrecen sus vientres.

· Tamar se prostituyó (Gn 38,2-26), Rut era extranjera, Rajab extranjera y prostituta (Jos 2,1), Betsabé, «la de Urías», adúltera (2 Sm 11,4). Ni racismo ni pureza de sangre, la humanidad como es.
· Dios no llama lo perfecto, hace a lo imperfecto perfecto.

· Si nos quedáramos en la lógica de la historia Jesús tendría que haber nacido de una reina de poder y grandeza

· Todo lo contrario, nació  en un establo entre animales, de una mujer campesina que vive en una casa sencilla en Nazaret, una ciudad de poca importancia en la Galilea de los gentiles. 
· María, la pobre de Nazaret sin dudas ni ambiciones, también pondrá su vientre al servicio de Dios para enriquecer a la humanidad con el maravilloso fruto de la salvación. 
· El nacimiento de María es la fiesta de la maternidad generosa y solidaria con la vida del género humano.
Engendrar

· En el lenguaje bíblico, significa transmitir no sólo el propio ser, sino la propia manera de ser y de comportarse. 

· El Mesías no es un producto de la historia, sino una novedad en ella. Es el mejor regalo para la humanidad.

· El Mesías salvador nace por una intervención de Dios en la historia humana. Jesús no es un hombre cualquiera. 

Nace la Virgen. Nace la esperanza

· Una esperanza en la salvación.

· Pues vendrá el sol de justicia, de vida y de amor.

· En el programa de Dios, María forma parte de los secretos divinos, y será la mujer que acompañará al Mesías en su camino de salvación de todos los hombres.

· Entonces, en la filiación divina, el Hijo procede del Padre; y en la filiación humana, dentro de la familia y estirpe de David, el Hijo se encarna en el seno de María, su Madre, por obra del Espíritu Santo.

María, la Virgen es

· La que reconocieron por la multitud: ¡dichoso el vientre que te llevó y los pechos que te amamantaron!

· Hoy tenemos que decir: ¡Dichosa tú, la elegida, que has sido llamada a ser Madre de Dios y Madre nuestra!

· Hija de Ana, que se casó con un propietario rural llamado Joaquín, galileo de Nazaret. Su nombre significa "el hombre a quien Dios levanta"

· Llevaban ya veinte años de matrimonio y el hijo tan ansiado no llegaba. 

· Los niños hacen lo que ven hacer a los mayores. La

· Cuando nació Juan Bautista, la gente se preguntaba "¿qué va a ser este niño?" (Lc1,79)

· De María se preguntarían lo mismo. Ella comprende que, aunque quisiera hablar de lo mucho que lleva dentro, debe callar.

Por eso es la llena de gracia

· María no conoce el mal por experiencia

· Por eso no entendía a la gente y se sentía sola.

mrivassnchez@gmail.com

