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 Oremos siempre por nuestros sacerdotes.
Conocer es Abrazar
Navidad lugar de Dios en el amor.
“Te amo, oh infinitamente amoroso Dios, y prefiero morir amándote que vivir un instante sin ti” (Santo Cura de Ars)
Sábado 9 de enero de 2010

Dios todopoderoso y eterno, que, por medio de tu Hijo, nos has hecho renacer para ti, concédenos que tu gracia nos modele a imagen de Jesucristo en quien nuestra naturaleza humana está unida a la tuya. Por nuestro Señor Jesucristo… Amén.
1 Jn 5,14-21 Nos escucha en lo que le pedimos 

Salmo 149 El Señor ama a su pueblo.  

Jn 3,22-30 Él debe crecer y yo disminuir “Después de esto, se fue Jesús con sus discípulos al país de Judea; y allí se estaba con ellos y bautizaba. Juan también estaba bautizando en Ainón, cerca de Salim, porque había allí mucha agua, y la gente acudía y se bautizaba. Pues todavía Juan no había sido metido en la cárcel. Se suscitó una discusión entre los discípulos de Juan y un judío acerca de la purificación. Fueron, pues, donde Juan y le dijeron: Maestro, el que estaba contigo al otro lado del Jordán, aquel de quien diste testimonio, mira, está bautizando y todos se van a él. Juan respondió: Nadie puede recibir nada si no se le ha dado del cielo. 
Ustedes mismos son testigos de que dije: Yo no soy el Cristo, sino que he sido enviado delante de él. El que tiene a la novia es el novio; pero el amigo del novio, el que asiste y le oye, se alegra mucho con la voz del novio. Esta es, pues, mi alegría, que ha alcanzado su plenitud. Es necesario que él crezca y que yo venga a menos”

Hay una misión

· Que es común a todos.

· Y tiene nombre y apellido: Servicio.

· Jesús actúa porque es Dios.

· Y la fundamenta en la gracia del Espíritu y la verdad de su Palabra.

El discipulado

· Nos fundamentamos en Juan 13,35 “En todo esto conocerán todos que son mis discípulos, en que se aman unos a otros."
· En la Iglesia aparece en la V Conferencia de Aparecida, mayo 2007 con el tema: Discípulos y misioneros de Jesucristo para que nuestros pueblos en Él tengan vida. Y con el lema “Yo soy el Camino, la Verdad y la Vida”
Además, en las distintas Conferencias. 1. Río de Janeiro 1955 llamando la atención en la necesidad de formar convenientemente las conciencias de los católicos en el deber de mantenerse fieles a la Iglesia y de defender su fe y la de sus hijos (nro. 71)  2. Medellín 1968. critica la ignorancia afirmando que es una servidumbre inhumana. Su liberación, una responsabilidad de todos los hombres latinoamericanos. (Cuarto apartado sobre la educación en el No. 3) 3. Conferencia General (Puebla 1979) Grandes sectores del laicado latinoamericano no han tomado conciencia plena de su pertenencia a la Iglesia y viven afectados por la incoherencia entre la fe que dicen profesar y practicar y el compromiso real que asumen en la sociedad. Nro. 783 (Santo Domingo 96) 4. Conferencia General (Santo Domingo 1992) Al ir explicando la Nueva Evangelización señala en el No. 24 que ésta surge en América Latina como respuesta a los problemas que presenta la realidad de un continente en el cual se da un divorcio entre fe y vida hasta producir clamorosas situaciones de injusticia, desigualdad social y violencia. Implica afrontar la grandiosa tarea de infundir energías al cristianismo de América Latina.

· Por lo tanto, hay una preocupación episcopal de evangelizar un gran número de católicos, que por cultura han recibido la fe y los sacramentos, pero no han podido obtener la feliz gracia del encuentro con Jesucristo vivo

· De ahí la necesidad de iniciar la Gran Misión Continental. Llegando a los lejanos. Donde la familia es el ambiente más privilegiado para la transmisión de los valores cristianos. Con mucha razón el Papa Juan Pablo II la llamó Iglesia Doméstica. Aprovechando la religiosidad popular como vehículo evangelizador.

mrivassnchez@gmail.com

