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20 de enero. San Sebastián
Fortalece, Dios misericordioso, nuestra debilidad, para que todos los que ahora recordamos con veneración a la santa Madre de Dios, podamos, por su intercesión y ayuda, levantarnos de nuestros pecados. Por nuestro Señor Jesucristo... Amén.

Hebreos (9, 2-3. 6-7. 11-14) Entró en el Santuario para siempre
Salmo 46 Entre voces de júbilo, Dios asciende a su trono.
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Marcos (3, 20-21) Sus parientes le buscan “En aquel tiempo, Jesús entró en una casa con sus discípulos y acudió tanta gente, que no los dejaban ni comer. Al enterarse sus parientes, fueron a buscarlo, pues decían que se había vuelto loco”

San Sebastián

Sebastián, hijo de familia militar y noble, era oriundo de Narbona, pero se había educado en Milán. Llegó a ser capitán de la primera corte de la guardia pretoriana. Era respetado por todos y apreciado por el emperador, que desconocía su cualidad de cristiano. El santo escogió la milicia de Cristo; desairado el Emperador, lo amenazó de muerte, pero San Sebastián, convertido en soldado de Cristo por la confirmación, se mantuvo firme en su fe. Enfurecido Maximino, lo condenó a morir asaeteado. (Flechado) Pero sobrevivió. Se presentó con valentía ante el Emperador, desconcertado porque lo daba por muerto, y el santo le reprochó con energía su conducta por perseguir a los cristianos. Maximino mandó que lo azotaran hasta morir, y los soldados cumplieron esta vez sin errores la misión y tiraron su cuerpo en un lodazal. El culto a San Sebastián es muy antiguo; es invocado contra la peste y contra los enemigos de la religión, y además es llamado además el Apolo cristiano ya que es uno de los santos más reproducidos por el arte en general.

Mucho trabajo. Poco descanso

· El grupo necesita un poco de descanso. 
· Pero la gente se agolpa para escucharlo y ver los signos que realiza, de modo tal que ni el Señor ni los discípulos tienen siquiera tiempo para comer.
· Hasta llegaron a decir que estaba loco.

· La fuerza del Evangelio nadie la puede detener, porque está dinamizada por el Espíritu mismo de Dios.
Cuando hay convicción. Nada nos detendrá

· Cuando se vive impregnado del Espíritu de Jesús nada puede detener al verdadero apóstol.
· Ni las falsas acusaciones de los adversarios.
· Ni la tendencia proteccionista de parientes y amigos. 
Pablo de Tarso se sentía orgulloso de: por el tiempo pasado en cárcel; por los golpes recibidos, sin ninguna comparación. ¡Cuántas veces me encontré en peligro de muerte! Cinco veces los judíos me condenaron a los 39 azotes; tres veces me apalearon; una vez fui apedreado; tres veces naufragué, y una pasé un día y una noche en alta mar...” (2 Corintios 11,21-33).

Por Dios con todo

· No importa que nos tilden de locos si hemos puesto el corazón y la vida en el Evangelio de Jesús. 

· Cristo se consagró al Padre para cumplir una misión dada.
· Cristo, sabiendo la responsabilidad que tenía y teniendo un amor infinito hacia el Padre, no dudaba en sacrificar nada para cumplir su misión, por amor al Padre y a los hombres. 
· Si tenía que predicar todo el día hasta quedarse sin comer.
· Aunque no durmiera.
· Aunque apenas tuviera tiempo para descansar. 
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