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Jueves 26 Memoria de San Joaquín y Santa Ana


Dios de nuestros padres, que concediste a san Joaquín y a santa Ana el privilegio de ser los padres de María, la madre del Salvador, ayúdanos, por su intercesión, a alcanzar la salvación eterna. Por nuestro Señor Jesucristo... Amén.
Éxodo 19,1-2.9-11.16-20b  El Señor bajará al monte Sinaí a la vista del pueblo
Interleccional: Daniel 3,52-56  A ti gloria y alabanza por los siglos.

Mateo 13,10-17 Se les ha concedido conocer los secretos del reino de los cielos “En aquel tiempo, se acercaron a Jesús sus discípulos y le preguntaron: ¿Por qué les hablas en parábolas? El les respondió: A ustedes se les ha concedido conocer los misterios del Reino de los cielos; pero a ellos no. Al que tiene se le dará más y nadará en la abundancia; pero al que tiene poco, aun eso poco se le quitará. Por eso les en parábolas, porque viendo no ven y oyendo no oyen ni entienden. En ellos se cumple aquella profecía de Isaías que dice: Ustedes oirán una y otra vez y no entenderán; mirarán y volverán a mirar, pero no verán; porque este pueblo ha endurecido su corazón, ha cerrado sus ojos y tapado sus oídos, con el fin de no ver con los ojos ni oír con los oídos, ni comprender con el corazón. Porque no quieren convertirse ni que yo los salve. Pero, dichosos ustedes, porque sus ojos ven y sus oídos oyen. Yo les aseguro que muchos profetas y muchos justos desearon ver lo que ustedes ven y no lo vieron y oír lo que ustedes oyen y no lo oyeron”

San Joaquín y Santa Ana
San Joaquín. Padre de la Santísima Virgen María.

Fiesta (con Santa Ana, su esposa): 26 de julio

Joaquín (significa Yahvé prepara). 

Una antigua tradición, que arranca del siglo II, atribuye los nombres San Joaquín y Santa Ana a los padres de la Santísima Virgen María. El culto a santa Ana se introdujo ya en la Iglesia oriental en el siglo VI, y pasó a la occidental en el siglo X; el culto a san Joaquín es más reciente.

Grande es la dignidad de Santa Ana por ser la Madre de la Virgen María, predestinada desde toda la eternidad para ser Madre de Dios, la santificada desde su concepción, Virgen sin mancilla y mediadora de todas las gracias. Nieto de Santa Ana fue el hijo de Dios hecho hombre, el Mesías, el Deseado de las naciones. María es el fundamento de la gloria y poder de Santa Ana a la vez que es gloria y corona de su madre.

¿Por qué en Parábolas?

· Etimológicamente Del griego parábola, comparación. 

· La parábola es una breve comparación basada en una experiencia cotidiana de la vida, cuyo fin es enseñar una verdad espiritual. 

· No son fábulas ni alegorías porque se basan en un hecho o una observación real o por lo menos verosímil. 

· Jesús utilizó parábolas frecuentemente para enseñar las verdades mas elevadas en una forma que estuviese al alcance de todos. 

· Su enseñanza contrastaba por su sencillez y sus imágenes con el estilo complejo de los antiguos filósofos.  

· Sus parábolas sirven para todos en todos los tiempos.  

· Jesús, después de enseñar al pueblo en parábolas, continuaba enseñando a los discípulos en privado 

Yo seré su Dios y ustedes mi pueblo

· Para que esto sea real hay que aceptarlo, no de parte de Dios, sino de nosotros.

· Es lo que conocemos como Alianza y así prepara Dios la llegada de su Hijo.

· Pero muchos se negaron a aceptarlo.

“Porque este pueblo ha endurecido su corazón, ha cerrado sus ojos y tapado sus oídos, con el fin de no ver con los ojos ni oír con los oídos, ni comprender con el corazón”

Dios no desprecia a nadie

· Más bien llama a todos.

· Y si Dios usa palabras muy fuertes: “al que tiene se le dará de sobra, y al que no tiene, se le quitará hasta lo que tiene” 
· Es que son muchos los que se niegan a aceptar y por eso andan confundidos y apartados.

· Jesús nos pide docilidad, sencillez de corazón, apertura para poder acoger sus palabras. 

· Hay que saber gritarle a Dios: “que podamos ver y oír par poder hacer u voluntad”

Dios lo que quiere es salvar

· Jesús nos trae el reino como oferta de salvación

· Pero no a la fuerza, sino con la respuesta libre de la persona.

· Nos corresponde conocer y cumplir la voluntad de Dios.

· Hay que ser buenos oyentes que saben escuchar, entienden, saben obedecer para producir fruto.
Oración después de la Comunión

Padre santo, que quisiste que tu Unigénito se hiciera hermano nuestro para convertirnos en hijos tuyos, concede a quienes has alimentado con el Cuerpo y la Sangre de Cristo un verdadero espíritu filial y una sincera caridad fraterna. Por…
diosbendice1@cantv.net
